
 
 

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

від   28  лютого  2013  року  № 78 

 

 

Про схвалення проекту обласного плану створення  

освітніх округів та модернізації мережі навчальних закладів,  

у тому числі шкіл-інтернатів 

 

 
Відповідно до Законів України „Про місцеві державні адміністрації”, 

„Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, на виконання Указу Президента 
України від 12.03.2012 № 187/2012 „Про Національний план дій на 2012 рік 
щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки 
„Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”, 
керуючись розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.09.2012 № 675-р 
„Про схвалення методичних рекомендацій щодо складення регіональних планів 
створення освітніх округів та модернізації мережі професійно-технічних, 
загальноосвітніх навчальних закладів, у тому числі шкіл-інтернатів”, 
розглянувши подання обласної координаційної ради з питань розробки 
обласного плану створення освітніх округів та модернізації мережі навчальних 
закладів, у тому числі шкіл-інтернатів, створеної розпорядженням голови 
Київської обласної державної адміністрації від 19.11.2012 № 498 „Про розробку 
обласного плану створення освітніх округів та модернізації мережі навчальних 
закладів, у тому числі шкіл-інтернатів”, та з метою забезпечення 
довгострокового планування розвитку освітньої системи регіону, формування 
системи навчальних закладів, необхідної для надання високоякісних освітніх 
послуг: 

 
1. Схвалити проект обласного плану створення освітніх округів та 

модернізації мережі навчальних закладів, у тому числі шкіл-інтернатів (далі -
план), що додається. 

 
2. Заступнику голови облдержадміністрації Подашевській Т.Л. 

організувати подання облдержадміністрацією плану на затвердження Київській 
обласній раді. 

 
3. Після затвердження Київською обласною радою в установленому 

порядку плану департаменту освіти, науки та молоді облдержадміністрації, 
райдержадміністраціям, міськвиконкомам (міст обласного значення): 
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3.1. Забезпечити поетапне виконання плану в установленому чинним 
законодавством порядку до грудня 2015 року.  

 
3.2. Інформувати облдержадміністрацію через департамент освіти, 

науки та молоді про хід виконання розпорядження щопівроку до 10 числа 
наступного за звітним періодом місяця. 

 
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 

заступника голови облдержадміністрації Подашевську Т.Л. 
 

 

Голова адміністрації                       (підпис)                              А.Й. Присяжнюк 
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Вступ 

 
Освіта є важливим визначальним чинником соціально-економічного та 

духовного розвитку суспільства і реалізує запити громадян щодо забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти.  

Розроблення Обласного плану створення освітніх округів та модернізації 

мережі навчальних закладів, у тому числі шкіл-інтернатів, (Обласний план) 

зумовлено процесами модернізації системи освіти, яка спрямована на 

приведення у відповідність до європейських стандартів, потреб сучасного 

життя, цілеспрямованої орієнтації на задоволення запитів учнів щодо здобуття 

якісної освіти.  

Основними завданнями реалізації Обласного плану є забезпечення 

доступу освіти для всіх дітей та молоді області незалежно від місця 

проживання, можливості вибору навчальних закладів дітьми; підвищення 

якості освітніх послуг, ефективності навчально-виховного процесу, в тому 

числі результатів незалежного зовнішнього оцінювання; забезпечення 

варіативності освітніх послуг з урахуванням індивідуальних запитів; створення 

умов для розвитку здібностей дітей з особливими освітніми потребами; 

ефективне використання матеріальних, фінансових, кадрових ресурсів області. 

В області за останні роки погіршилася демографічна ситуація. Кількість 

учнів загальноосвітніх навчальних закладів з 2007 по 2012 рік зменшилася на 

19,1 тис. Проте кількість навчальних закладів з малою чисельністю учнів 

постійно збільшується: з 121 у 2007 році до 181  у 2012. Кожен третій 

навчальний заклад сільської місцевості області є малокомплектним. Вирішити 

це питання можливо за умови формування у районах оптимальної мережі 

навчальних закладів, яка зможе забезпечити надання учням якісної освіти, 

підвищити економічну ефективність роботи навчальних закладів, 

урізноманітнити варіанти освітніх послуг. 

З метою задоволення допрофесійних, професійних запитів і культурно-

освітніх потреб населення в області формуються освітні округи, приорітетними 

завданнями яких є  створення єдиного освітнього простору в межах 

адміністративно-територіальної одиниці та належних умов для забезпечення 

навчально-виховного процесу, розвиток творчих здібностей, нахилів, 

обдаровань учнів, упровадження сучасних освітніх технологій. В області 

функціонує 66 освітніх округів, до 2016 року планується – 112. 

Використання запропонованих варіантів в Обласному плані оптимізації 

мережі навчальних закладів сприятиме вибору різних типів навчальних 

закладів у кожному районі області, форм організації навчального процесу  та 

оновлення організаційної структури у малих школах  для надання якісної освіти 

кожній дитині. 
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Розділ 1. Нормативно-правове забезпечення модернізації 

мережі навчальних закладів 

1. Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про професійно-технічну 

освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні». 

2. Укази Президента України: № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення 

пріоритетного розвитку освіти  в Україні»,  № 588/2011 «Про заходи щодо 

розв’язання актуальних проблем осіб з обмеженими фізичними 

можливостями», № 187/2012 «Про Національний план дій на 2012 рік щодо 

впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне 

суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». 

3. Програма «Сільська школа», Програма економічних реформ на 2010-2014 

роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна 

держава», Державна цільова соціальна програма «Шкільний автобус». 

4. Постанови Кабінету Міністрів України: від 05.04.1994 № 228 «Про 

порядок створення, реорганізації і ліквідації навчально-виховних закладів», від 

19.04.2010 № 315  «Про схвалення Декларації цілей та завдань бюджету на 2011 

рік (Бюджетна декларація)», від 15.08.2011 № 872 «Про затвердження Порядку 

організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах». 

5. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.09.2012 № 675-р «Про 

схвалення Методичних рекомендацій щодо складання регіональних планів 

створення освітніх округів та модернізації мережі професійно-технічних, 

загальноосвітніх навчальних закладів, у тому числі шкіл-інтернатів». 

6. Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затверджене 

постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778. 

7. Положення про дитячі будинки і загальноосвітні школи-інтернати для 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, затверджене 

спільним наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, 

Міністерства соціальної політики України від 10.09.2012 № 995/557 та 

зареєстроване у Міністерстві юстиції України від 20.12.2012  за № 1629/21941. 

8. Положення про освітній округ, затверджене постановою Кабінету 

Міністрів України від 27.08.2010 № 777. 

9. Положення про індивідуальну форму навчання  в загальноосвітніх 

навчальних закладах, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20.12.2002 № 732. 

10. Положення про навчально-виховний комплекс «ДНЗ – ЗНЗ», «ЗНЗ – 

ДНЗ», затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 

306. 

11. Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

10.04.2012 № 447 «Про затвердження Плану заходів щодо виконання 

Національного плану дій на 2012 рік щодо впровадження Програми 

економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, 

конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». 

12. Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 

23.05.2011 № 494 «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії 
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розвитку Київської області на період до 2015 року», від 19.11.2012 № 498 «Про 

розробку обласного плану створення освітніх округів та модернізації мережі 

навчальних закладів, у тому числі шкіл-інтернатів». 

13. Програма розвитку системи освіти Київської області, схвалена 

розпорядженням голови Київської обласної державної адміністрації від 

11.03.2011 та затверджена  рішенням сесії Київської обласної ради VI 

скликання від 24.03.2011 № 060-05-VI.  

 

 

Розділ 2. Актуальність і передумови розробки  обласного плану 

створення освітніх округів та модернізації мережі навчальних закладів, у 

тому числі шкіл-інтернатів 

 

 Забезпечення рівного доступу до якісної освіти є одним із пріоритетних 

напрямів реалізації державної освітньої політики. В області планомірно 

проводяться заходи, спрямовані на послідовне реформування системи освіти, 

підвищення її якості та конкурентноздатності відповідно до сучасних 

суспільно-економічних процесів. 

 Населення Київської області є урбанізованим – 64,3% учнів навчаються у 

215-ти міських школах, що складає 28,7% від загальної кількості шкіл регіону. 

Із загальної кількості навчальних закладів 533 (71,2 %) функціонує у сільській 

місцевості (59927 учнів (35,7 %). З них навчальних закладів, що працюють у 

режимі загальноосвітніх шкіл І ступеня – 31 (1251 учень), І-ІІ ступенів – 201 

(11621 учень), І-ІІІ ступенів – 506 (154034 учнів).  

Основними завданнями Програми розвитку системи освіти Київської 

області на 2011-2014 роки є охоплення навчанням і вихованням усіх дітей 

області, забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної освіти, 

економічних і соціальних гарантій для професійної самореалізації педагогічних 

працівників, розвитку матеріально-технічної бази закладів  освіти. Реалізація 

Програми передбачає основні напрями модернізації мережі навчальних 

закладів і створення освітніх округів. 

Водночас мережа сільських і міських навчальних закладів функціонує в 

різних соціально-економічних і демографічних умовах. Тому необхідно 

розглянути основні питання, що негативно впливають на якість освіти:  

малокомплектність класів у сільській місцевості, неможливість 

забезпечення вибору учнями профільності навчання, вимушена організація 

індивідуального навчання (невиконання Типових робочих навчальних планів та 

програм), викладання декількох предметів одним вчителем, який не має 

відповідної фахової освіти; 

соціальні проблеми сільської школи (значне зменшення кількості учнів, 

плинність кадрів та недовантаженість фахівців)  не сприяють залученню до 

роботи в них молодих педагогів. Натомість щороку все гострішим стає питання 

«старіння» педагогічних кадрів;  
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недосконалість у розрахунках  доходної частини бюджетів районів і міст 

області, недоліки методики розрахунку, як наслідок видатки на утримання 

навчальних закладів лише частково покривають потребу освіти (на заробітну 

плату працівників та енергоносії); 
недостатнє фінансування навчальних закладів, неналежна матеріально-

технічна та навчальна бази.  

Одним із шляхів вирішення зазначених питань є оптимізація мережі 
навчальних закладів області та формування освітніх округів. 

Оптимізація має вирішити важливі соціально-освітні завдання: підвищення 
якості освіти й економічної ефективності функціонування навчальних закладів 
області, покращення доступу дітей і молоді до якісної освіти незалежно від 
місця проживання, ефективне використання матеріальних, кадрових і 
фінансових ресурсів для підвищення ефективності навчально-виховного 
процесу. 

Оптимізація навчальних закладів здійснюється лише за згодою 
територіальної громади і є виключно компетенцією сільських, селищних, 
міських рад (п. 30 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ч.6 ст. 11 Закону України «Про загальну середню освіту», п. 12 
Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778).  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.12.2010   № 
1149 «Деякі питання розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів» місцеві 
органи державної виконавчої влади та органи місцевого самоврядування на 
основі загальнодержавних нормативів встановлюють граничні обсяги видатків 
із загального фонду відповідного бюджету для загальноосвітніх навчальних 
закладів, що є в комунальній власності, та забезпечують фінансування витрат 
на їх утримання. 

Процес оптимізації мережі навчальних закладів має враховувати 
демографічну ситуацію, прогнозування контингенту учнів, соціально-
економічні умови районів, міст і розглядатися в комплексі вибору різних типів 
навчальних закладів і форм організації навчального процесу. 

Головним управлінням проведено заходи щодо розробки районних, міських 
планів модернізації мережі навчальних закладів і формування освітніх округів 
(обласну педагогічну раду, співбесіди з керівниками місцевих органів 
управління освітою, економістами та головними бухгалтерами, директорами 
навчальних закладів обласної комунальної власності, керівниками вищих та 
професійно-технічних навчальних закладів). 

Для узгодженості дій в області створено координаційну раду з питань 
розробки обласного плану, якою визначено орієнтовні обсяги регіонального 
замовлення на освітні послуги відповідно до державних стандартів, навчальних 
програм за результатами щорічного аналізу стану та перспектив розвитку 
наявної мережі навчальних закладів.  

Відповідні ради створені на місцях. 

 



9 

 

Розділ 3. Мережа закладів освіти обласної комунальної  власності 

станом на 1 вересня 2012/2013 навчального року 

 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.09.2012 

№ 675-р «Про схвалення методичних рекомендацій щодо складення 

регіональних планів створення освітніх округів та модернізації мережі 

професійно-технічних, загальноосвітніх навчальних закладів, у тому числі 

шкіл-інтернатів» департаментом освіти, науки та молоді здійснено аналіз 

існуючої мережі шкіл-інтернатів.  

Станом на 01.09.2012 в обласній мережі функціонують: 

8 спеціальних шкіл-інтернатів:  

для дітей з проблемами слуху – Білоцерківська спеціальна 

загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів; 

для дітей з тяжкими вадами мови – Васильківська спеціальна 

загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів; 

для слабозорих дітей – Боярська спеціальна загальноосвітня школа-

інтернат І-ІІ ступенів; 

для дітей із затримкою психічного розвитку та розумовою відсталістю 

легкого і помірного ступенів – Трипільська спеціальна загальноосвітня школа-

інтернат І-ІІ ступенів (с. Трипілля Обухівського району), Великополовецька 

спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів (с. Великополовецьке 

Сквирського району), Згурівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-

ІІ ступенів для дітей сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування (смт. 

Згурівка), Мостищенська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ 

ступенів (с. Мостище Макарівського району), Комунальний заклад Київської 

обласної ради «Таращанський навчально-реабілітаційний центр» (м. Тараща). 

5 загальноосвітніх шкіл-інтернатів (ліцеїв-інтернатів): 

ліцей фізичної культури та спорту – Київський обласний ліцей-інтернат 

(м. Біла Церква); 

ліцей-інтернат фізико-математичного напряму – Фастівський ліцей-

інтернат (м.Фастів); 

ліцей-інтернат гуманітарного напряму – Переяслав-Хмельницький ліцей-

інтернат (м. Переяслав-Хмельницький); 

санаторна школа-інтернат – Володарська загальноосвітня санаторна 

школа-інтернат (смт. Володарка); 

спеціалізована школа-інтернат – Комунальний заклад Київської обласної 

ради «Бучанська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням іноземних мов» (м. Буча). 

Державний дошкільний дитячий будинок №1 «Волошка» (м. Біла 

Церква). 

5 вищих навчальних закладів: 

педагогічні коледжі – Богуславський гуманітарно-педагогічний коледж, 

Ржищівський гуманітарний коледж, Білоцерківський гуманітарно-педагогічний 

коледж; 
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вищий навчальний заклад І ступеня – Стрітівська вища педагогічна школа 

кобзарського мистецтва (с. Стрітівка Кагарлицького району); 

вище училище фізичної культури та спорту – Комунальний заклад 

Київської обласної ради «Броварське вище училище фізичної культури». 

Наповнюваність шкіл-інтернатів складає у середньому 52,4% від 

проектної потужності: Згурівська – 37,3%, Мостищенська – 50,6%, 

Великополовецька – 54,0%, Трипільська – 59,4%, Таращанська – 60,6%.  

Проектна потужність шкіл-інтернатів для дітей із затримкою психічного 

розвитку та розумовою відсталістю легкого і помірного ступенів складає 830 

місць. Станом на 01.01.2013 в інтернатних закладах навчається 428 вихованців. 

Незавантаженість загальноосвітнього навчального закладу призводить до 

завищеної вартості утримання 1 учня в порівнянні з існуючими нормативами, 

які складаються на підставі формульних розрахунків відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 08.12.2010 №1149 «Деякі питання розподілу 

обсягу міжбюджетних трансфертів» (на 2012 рік фінансовий норматив складав 

7500,1 грн.).  

Середньорічна вартість утримання 1 учня у 2012 році за фактичними 

видатками у школах-інтернатах області складала 45716,3 грн., тоді як в окремих 

спеціальних школах-інтернатах цей показник значно перевищений (Згурівська 

– 123985,7 грн., Трипільська – 74071,3 грн., Мостищенська – 70497,5грн.). Тому 

виникає нагальна потреба реорганізації однопрофільних навчальних закладів 

інтернатного типу.  

На виконання Указу Президента України №588/2011 «Про заходи щодо 

розв’язання актуальних проблем осіб з обмеженими фізичними 

можливостями», постанови Кабінету Міністрів України від 15.08.2011 №872 

«Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у 

загальноосвітніх навчальних закладах» в області проводиться робота щодо 

створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами в 

навчальних закладах, розташованих поблизу місця їх проживання.  

Таким чином, виникає необхідність у поетапному закритті (здійснення 

випуску без наступного набору) Мостищенської спеціальної школи-інтернату, 

розміщеної у Макарівському районі, в якій навчаються діти з нозологіями, 

можливими для їх інклюзії у загальноосвітні навчальні заклади. Крім того, у 

Згурівському районі відсутнє типове приміщення школи І ступеня, тому 6 

класів (135 учнів) навчаються у пристосованому приміщенні гуртожитку 

Згурівського професійного ліцею, 3 класи (61 учень) – у приміщеннях 

Згурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, 3 класи  (47 учнів) – у  

приміщенні Згурівської гімназії, 1 клас (20 учнів) – у дошкільному закладі 

«Веселка», де є нагальна потреба у вивільненні однієї групи для влаштування 

дітей дошкільного віку. Передача приміщення Згурівської спеціальної 

загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів до комунальної власності 

територіальної громади сіл, селищ Згурівського району дасть можливість 

вирішити питання розміщення учнів початкових класів в одному приміщенні та  

забезпечити право на освіту дітей дошкільного віку.  
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Відповідно до Положення про дитячі будинки і загальноосвітні школи-

інтернати для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 

дитячому будинку «Волошка» мають утримуватися діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування. Станом на 01.01.2013 у навчальному 

закладі утримується 41 дитина, з них 7 – дітей-сиріт. 

У комунальному закладі Київської обласної ради «Таращанський 

навчально-реабілітаційний центр» при потужності 200 учнівських місць 

кількість вихованців закладу становить 109 осіб, що дає можливість створити 

умови для утримання вихованців дитячого будинку «Волошка» та Згурівської 

школи-інтернату.  

Питання переведення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, узгоджено зі службою у справах дітей та сім'ї. 

Відповідно до ст. 9 Закону України «Про загальну середню освіту» ліцей 

(ліцей-інтернат) – навчальний заклад III ступеня з профільним навчанням і 

допрофесійною підготовкою та може надавати освітні послуги II ступеня, 

починаючи з 8 класу. 

Станом на 01.01.2013 у Комунальному закладі Київської обласної ради 

«Переяслав-Хмельницький ліцей-інтернат» навчається 145 учнів 8-11 класів, з 

них 12 – дітей-сиріт. Протягом останніх трьох років лише 1 учень ліцею 

виборов перше та третє місця у ІІІ (обласному) етапі олімпіади з географії  та 

історії, двоє учнів  стали призерами (друге і третє місця) в ІІ (обласному) етапі 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН з психології 

та фольклористики, що є низькими показниками для такого типу навчального 

закладу. Отже, Комунальний заклад Київської обласної ради «Переяслав-

Хмельницький ліцей-інтернат» не виконує статутної вимоги, визначеної чинним 

законодавством України, як загальноосвітній навчальний заклад, що забезпечує 

здобуття освіти понад державний освітній стандарт і здійснює науково-

практичну підготовку талановитої учнівської молоді. З метою забезпечення 

прав на освіту дітям, які потрапили у складні життєві обставини, дітям із 

малозабезпечених сімей, дітям-сиротам, виникає потреба його реорганізації в 

загальноосвітню школу-інтернат. 

В області функціонує 19 професійно-технічних навчальних закладів, що 

задовольняють потреби у підготовці фахівців робітничих професій. У 

Комунальному закладі Київської обласної ради «Васильківський професійний 

ліцей» навчається 202 учні, з них дітей-сиріт – 70. Планується його поетапна 

реорганізація (2013-2015 роки) шляхом припинення набору на перший курс з 

2013/2014 навчального року. 

Водночас зручне розміщення  навчального закладу, забезпеченість 

педагогічними кадрами, належне матеріально-технічне забезпечення, наявні 

транспортні з’єднання дають можливість створити на його базі обласний 

навчальний заклад для обдаруваних учнів гуманітарного профілю.  

Мережу вищих педагогічних навчальних закладів складає  три 

комунальних заклади: Богуславський гуманітарний коледж ім. І.С. Нечуя-

Левицького, Ржищівський гуманітарний коледж, Комунальний заклад 

«Білоцерківський гуманітарно-педагогічний коледж» та державний вищий 
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навчальний заклад «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний 

університет імені Григорія Сковороди». Щороку вищевказані навчальні заклади 

випускають близько тисячі молодих спеціалістів при щорічній потребі закладів 

освіти Київської області – 100-120 осіб.  

Так, наприклад, замовлення відділів, управлінь освіти на молодих 

педпрацівників у 2011 році складало  121 особу, з них учителів початкових 

класів – 16; у 2012  – 99 (20) осіб. 

Водночас, ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний 

університет ім. Г.С. Сковороди» щороку випускає близько 440 спеціалістів за 

освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст», «Магістр» за різними 

спеціальностями. Таким чином, університет в повному обсязі забезпечує 

потреби навчальних закладів Київської області в педагогічних кадрах. 

Доцільно провести поетапне, протягом 2013-2016 років, призупинення 

набору на перший курс до Ржищівського гуманітарного коледжу та 

Комунального закладу «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний коледж». 

На кінець серпня 2013 року кількість студентів зменшиться на 233. 

За попередніми розрахунками реорганізація Ржищівського гуманітарного 

коледжу та Комунального закладу «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний 

коледж»дасть економію коштів обласного бюджету у 2013 році близько 5 млн. 

грн., 2014 році  – близько 20 млн. грн., 2015 році – близько 10 млн. грн. 

З метою приведення мережі закладів освіти обласної комунальної 

власності у відповідність до вимог Бюджетного кодексу України та 

ефективного використання коштів обласного бюджету, кадрів і матеріально-

технічної бази головним управлінням освіти  і науки проведено співбесіди з 

керівниками закладів освіти обласної комунальної власності щодо приведення у 

відповідність до вимог чинного законодавства України штатної чисельності 

працівників навчальних закладів. Зокрема, аналіз штатних розписів показав, що 

кількість одиниць понад нормативи становить 55,6. Згідно з розрахунками на 

2013 рік економія  заробітної плати, при приведенні штатів у відповідність, 

складає 1 млн. 970 тис. 400 грн. За результатами співбесід керівникам закладів 

освіти обласної комунальної власності доручено з 01 січня 2013 року привести 

штатну чисельність працівників у відповідність до вимог чинного 

законодавства.  

Вивчено питання щодо передачі окремих закладів освіти обласної 

комунальної власності. Рішенням сесії Київської обласної ради від 06.12.2012 

№490-27-VІ передано Комунальний заклад Київської обласної ради «Бучанська 

спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням іноземних мов» до комунальної власності територіальної громади 

міста Буча без зміни цільового призначення. 

Економія коштів обласного бюджету складає близько 12 млн. грн. 

Головною метою діяльності Комунального закладу Київської обласної 

ради «Бучанська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням іноземних мов» є забезпечення реалізації права 

громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, задоволення потреб 

дітей соціально незахищених категорій (діти-сироти та інші категорії, які 
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потребують соціальної допомоги та реабілітації) та дітей, які мають здібності 

до вивчення іноземних мов. Станом на 25.09.2012 навчальний заклад не 

відповідав вимогам статуту як інтернатний заклад: дітей-сиріт  –14 осіб, дітей із 

малозабезпечених сімей – 23 особи, всього 37 вихованців, а згідно з 

нормативами кількість дітей вказаних категорій має бути не менше 70 % від 

загальної кількості. 
У навчальному закладі 656 учнів, із них 601 учень – діти міст Буча та 

Ірпінь, що складає 92,4 % від загальної кількості учнів.  
Такий стан наповнюваності в навчальних закладах спостерігався 

протягом декількох років, що суперечить вимогам статті 90 Бюджетного 
кодексу України, оскільки видатки з обласного бюджету здійснюються на 
навчальні заклади для громадян, які потребують соціальної допомоги та 
реабілітації. 

За результатами аналізу регіонального замовлення на освітні послуги, 
тенденцій розвитку мережі навчальних закладів, регіональних особливостей 
обласною координаційною радою розроблено конкретні завдання з  
модернізації закладів освіти обласної комунальної власності відповідно до 
соціально-економічних і культурно-освітніх потреб населення Київської 
області, наявної матеріально-технічної, науково-методичної бази, кадрового 
потенціалу та економічної доцільності.  
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ПЛАН 

модернізації мережі закладів освіти обласної комунальної  власності,  у тому числі шкіл-інтернатів 

 

№ Зміст заходу Відомості про заклад Можливі 

ризики 

Очікувані результати Виконавці  

2013 

1.  Передача 

Згурівської 

спеціальної 

загальноосвітньої 

школи-інтернату І-

ІІ ступенів для 

дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, 

розташованої           

у смт. Згурівка,  

до комунальної 

власності 

територіальної 

громади сіл, селищ 

Згурівського 

району 

Проектна потужність навчального закладу – 

150 місць.  

Кількість вихованців закладу складає 56 

дітей, із них діти-сироти – 38 дітей.  

Завантаженість закладу – 37,3%. 

У 2012/2013 навчальному році випускається 

6 дітей, з них дітей-сиріт – 4, залишиться 50 

вихованців (дітей-сиріт – 34). 

Вартість утримання 1  дитини в 2012 році – 

123,99 тис. грн. 

Кількість одиниць педагогічного та 

обслуговуючого персоналу  затверджено 85 

одиниць, з них  педагогічних працівників – 

40 чоловік (пенсіонери за віком – 10 

чоловік).  

З розрахунку на 1 дитину – 1,7 працівника. 

 

Працевла-  

штування 

педагогічних 

працівників 

навчального 

закладу 

узгоджується з 

місцевими 

органами 

виконавчої 

влади 

Вихованців Згурівської спеціальної 

загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІ 

ступенів (50 дітей) перевести до КЗ КОР 

«Таращанський навчально-реабілітаційний 

центр» (кількість вихованців закладу – 109, 

проектна потужність навчального закладу – 

220 місць).  

Приміщення навчального закладу передати 

до комунальної власності територіальної 

громади сіл, селищ Згурівського району без 

зміни цільового призначення, що дасть 

можливість забезпечити умови для навчання  

дітей смт.Згурівка (розміщення 11 класів 

початкової школи (263 учні) у приміщенні  

школи-інтернату). З метою використання 

приміщень  для ЗОШ І ступеня, гімназії, 

позашкільної роботи Згурівському району  

додатково потрібно 0,554 тис. грн. 

Економія коштів бюджету освіти області 

складатиме близько 6,3 млн. грн. 

 

Департамент 

освіти, науки 

та молоді 

облдержадмі- 

ністрації, 

Згурівська 

районна 

державна 

адміністрація 

2.  Передача 

Державного 

дошкільного 

дитячого будинку 

№1 «Волошка»,  

що  розташований          

у  м. Біла Церква, 

на баланс КЗ КОР 

Проектна потужність навчального закладу – 

150 місць. 

Кількість вихованців даного закладу складає 

37 дітей, із них дітей-сиріт – 7.  

Завантаженість закладу – 24,7%. 

У  2012/2013 навчальному році випускається 

14 дітей, з них дітей-сиріт – 4, які мають 

бути зараховані до першого класу.  

Працевла- 

штувавння 

педагогічних 

працівників 

навчального 

закладу 

узгоджується з 

місцевими 

Вихованців Дитячого будинку “Волошка” 

м. Біла Церква (23 дітей) перевести до КЗ 

КОР «Таращанський навчально- 

реабілітаційний центр» (кількість 

вихованців закладу – 109, проектна 

потужність навчального закладу – 220 

місць). 

Вивільнені приміщення передати на 

Департамент 

освіти, науки 

та молоді 

облдержадмі- 

ністрації, 

Білоцерків- 

ська міська 

рада 
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«Мала академія 

наук учнівської 

молоді» 

Станом на 30.06.2013 р. залишиться 23 

дитини.  

Вартість утримання 1 дитини в рік складає 

близько  99,50 тис. грн.  

Кількість одиниць педагогічного та 

обслуговуючого персоналу  -  67,1 одиниць, 

із них педагогічних працівників – 21 чоловік 

( пенсіонерів за віком – 6 осіб).  

З розрахунку на 1 дитину – 2,92 працівника. 

 

органами 

виконавчої 

влади 

баланс КЗ КОР «Мала академія наук 

учнівської молоді», який функціонує в 

орендованому приміщенні.  

Економія коштів бюджету  освіти області 

складатиме  близько 3 млн. грн. 

 

3.  Реорганізація 

комунального 

закладу Київської 

обласної ради 

«Переяслав- 

Хмельницький 

ліцей-інтернат»          

у Комунальний 

заклад Київської 

обласної ради 

«Переяслав- 

Хмельницька 

загальноосвітня 

школа-інтернат І-

ІІІ ступенів» 

Проектна потужність навчального закладу – 

150 місць. 

Кількість вихованців даного закладу складає 

145 дітей, із них дітей-сиріт – 12.  

Вартість утримання 1 дитини в рік складає 

близько  42,74 тис. грн.  

Кількість одиниць педагогічного та 

обслуговуючого персоналу  -  92,5 

(педагогів – 41,5). 

Заклад не виконує свого основного 

призначення – навчання обдарованих дітей 

області, про що свідчать результати  

інтелектуальних конкурсів і змагань. 

 

 

 Створення умов для психологічної 

реабілітації та отримання якісної освіти 

дітям-сиротам, дітям, які потрапили у 

складні життєві обставини, дітям із 

малозабезпечених сімей з нормою 

розумового та інтелектуального розвитку. 

Департамент 

освіти, науки 

та молоді 

облдержадмі- 

ністрації 

 

2013-2014 

4.  Припинення 

набору до 

Мостищенської 

спеціальної 

загальноосвітньої 

школи-інтернату І-

ІІ ступенів, 

розміщеної у  

Проектна потужність навчального закладу  – 

160 місць. 

Кількість вихованців закладу складає 84 

дітей. Завантаженість  закладу – 52,5%.  

У  2012/2013 навчальному році випускається 

8 дітей, у 2013/2014 – також 8. 

На 01.06.2014 кількість вихованців 

становитиме 68. 

Працевла- 

штування 

педагогічних 

працівників 

навчального 

закладу  

узгоджується з 

місцевими 

Вихованців закладу 68 дітей перевести до 

Трипільської спеціальної загальноосвітньої 

школи-інтернат І-ІІ ступенів (кількість 

вихованців закладу – 101, проектна 

потужність навчального закладу – 200 

місць). 

Вивільнені приміщення переобладнати у 

соціальне житло для дітей-сиріт та дітей, 

Департамент 
освіти, науки 
та молоді 
облдержадмі- 
ністрації, 
Макарівська 
районна 
державна 
адміністрація 
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Макарівському 

районі 

Вартість утримання 1 дитини в рік складає 

близько  70,50 тис. грн.  

Кількість одиниць педагогічного та 

обслуговуючого персоналу  86,0 одиниць, з 

них педагогічних працівників – 48 чоловік 

(пенсіонерів  за віком – 11 осіб).  

З розрахунку на 1 дитину – 1,26 працівника. 

 

органами 

виконавчої 

влади.  

 

позбавлених батьківського піклування, 

працівників соціальної сфери.  

Економія коштів  бюджету  освіти області 

складатиме близько 6,5 млн. грн. 

2013-2015 

5.  Реорганізація 

(поетапна)   

Комунального 

закладу  Київської 

обласної ради 

«Васильківський 

професійний ліцей», 

розташованого            

у м. Васильків,              

у навчальний заклад 

для обдарованої  

учнівської молоді 

Проектна потужність навчального закладу  – 

320 місць. 

Кількість учнів – 202, з них дітей-сиріт – 70 

чоловік. 

У  2012/2013 навчальному році випускається 

68 учнів, із них дітей-сиріт – 21;  

у 2013/2014 – 69 випускників (дітей-сиріт – 

18);  

у 2014/2015 – 65 випускників (дітей-сиріт – 

31).  

Кількість одиниць педагогічного та 

обслуговуючого персоналу  100,2 одиниці, із 

них педагогічних працівників – 42,2 чоловік 

(пенсіонерів за віком – 11 осіб).  

 

Працевла- 

штування 

педагогічних 

працівників 

навчального 

закладу 

узгоджується з 

місцевими 

органами 

виконавчої 

влади 

Приміщення (2 корпуси) можуть бути 

використані для створення сучасного 

обласного закладу для обдарованих дітей 

гуманітарного профілю. 

Економія коштів бюджету освіти області 

за 2013 рік складатиме близько 8 млн. грн. 

 

 

Департамент 

освіти, науки 

та молоді  

облдержадмі- 

ністрації, 

Васильківська 

міська рада 

2013-2016 

6.  Призупинення 

набору на перший 

курс  (поетапне) у 

Ржищівському 

гуманітарному 

коледжі  

Кількість студентів – 365 осіб.  

Працівників коледжу – 119,46 одиниць, з 

них педагогічних працівників – 41 чоловік 

(пенсіонерів за віком – 12 осіб).  

У 2012/2013 навчальному році випускається 

74 студентів;  

у 2013/2014 – 108 випускників; 

у 2014/2015 – 102 випускника. 

у 2015/2016 – 81 випускник. 

Працевла- 

штування 

вивільнених 

педагогічних 

працівників 

проводити 

поетапно 

протягом 

трьох років  

Вивільнені приміщення Ржищівського 

гуманітарного коледжу переобладнати  у  

обласний оздоровчий комплекс для дітей та 

молоді.  

Департамент 

освіти, науки 

та молоді 

облдержадмі- 

ністрації, 

Ржищівська 

міська рада 
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7.  Призупинення 

набору на перший 

курс  (поетапне) у 

Комунальному 

закладі 

«Білоцерківський 

гуманітарно- 

педагогічний 

коледж»  

Кількість студентів – 868 чоловік. 

Працівників коледжу – 155,13 одиниць, із 

них педагогічних працівників – 69 чоловік 

(пенсіонерів за віком – 12 осіб,  6 осіб мають 

пільгову пенсію).  

У 2012/2013 навчальному році випускається 

159 студентів;  

у 2013/2014 – 233 випускників; 

у 2014/2015 – 209 випускників; 

у 2015/2016 – 267 випускників. 

 

Працевла- 

штування 

вивільнених 

педагогічних 

працівників 

проводити 

поетапно 

протягом 

трьох років  

Приміщення Комунального закладу 

«Білоцерківський гуманітарно-педагогічний 

коледж» передати на баланс Київського 

обласного інституту післядипломної освіти 

педагогічних кадрів для створення умов 

якісного забезпечення системи 

післядипломної педагогічної освіти регіону  

Департамент 

освіти, науки 

та молоді 

облдержадмі- 

ністрації, 

Білоцерківська 

міська рада 

За результатами модернізації мережі навчальних закладів обласної комунальної власності прогнозована економія коштів бюджету  

освіти області складатиме близько 22,3 млн. грн. у 2013 році та близько 58,8 млн. грн. до 2015 року включно. 
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Розділ 4. Мережа  навчальних закладів  системи освіти області  

станом на 1 вересня  2012/2013 навчального року 

 

Станом на 01.12.2012 в області функціонує 748 загальноосвітніх 

навчальних закладів з денною формою навчання, в яких навчається близько 168 

тисяч (167743) учнів. Із загальної кількості навчальних закладів 533 (71,2 %) 

функціонує у сільській місцевості, де навчається близько 60 тисяч (59927) учнів 

(35,7 %). З них загальноосвітніх шкіл І ступеня – 31 (1251 учні),  І-ІІ ступенів – 

201 (11621 учнів), І-ІІІ ступенів – 506(154034 учнів). 

Щороку, за винятком останніх трьох років, загальна чисельність учнів 

зменшується: з 2007 року до 2012 року на  19,1 тисяч (2007 – 186,8 тис. учнів; 

2008 – 178,0 тис.; 2009 – 175,9 тис.; 2010 – 167,5 тис.; 2011 – 169,8 тис., 2012 – 

167,7 тис.).   

Зменшення кількості учнів призводить до зменшення класів або 

відсутності учнів в окремих з них. Так, 78 навчальних закладів мають 

наповнюваність до 20% від проектної потужності, 253  – до 40%, 135  – до 60%. 

Водночас збільшується кількість шкіл з малою чисельністю учнів: з 122 

навчальних закладів (2007 р.) до 181 у 2012/2013 навчальному році.  

Із загальноосвітніх шкіл І ступеня 7 мають наповнюваність до 10 учнів  

(31,8% від навчальних закладів сільської місцевості).  

Із загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів 61 має  наповнюваність 40 і менше 

учнів (31,6% від навчальних закладів сільської місцевості). 

Із загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, які функціонують у 2012/2013 н.р., 

113 навчальних закладів із кількістю учнів 100 і менше (35,6% від навчальних 

закладів сільської місцевості) – кожен третій навчальний заклад.  

Найбільше таких навчальних закладів у Васильківському (17),  

Білоцерківському (16), Володарському (12), Макарівському (12), Іванківському 

(12), Баришівському (11), Згурівському, Таращанському, Сквирському, 

Переяслав-Хмельницькому районах (по 10). У відсотковому відношенні до 

кількості навчальних закладів у таких районах: Володарський (60,0%), 

Згурівський (52,6%), Іванківський (48,0%), Яготинський (45,0%), 

Васильківський (44,7%), Баришівський та Поліський (по 44,4%), 

Білоцерківський (42,1%), Таращанський (40,0%). 

18 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів мають до 5 класів, 72 

загальноосвітні школи І-ІІ ступенів та 12 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів 

мають по 5-7 класів. 

У зв’язку з відсутністю учнів у 22 загальноосвітніх школах у 2012/2013 

навчальному році не функціонують  перші класи. 

Лише 13,8% навчальних закладів сільської місцевості мають 

наповнюваність понад 60% від проектної потужності. Середньообласний 

показник наповнюваності класів – 17,4 учнів, що є нижчим, ніж в Україні 

(19,2).  Найнижчий показник у Поліському (8,5), Згурівському (9,6), Переяслав-

Хмельницькому (10,1), Володарському (10,0), Білоцерківському, 

Макарівському районах (10,8). 
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Спостерігається зростання кількісті учнів, що навчаються за 

індивідуальною формою навчання, у 3,5 раза: із 635 учнів (0,3%) – у 2006/2007 

навчальному році, до 1989 (1,1%)– у поточному навчальному році.  

Середньообласний показник кількості учнів з розрахунку на 1 вчителя 

складає 8,6, що також є нижчим  за показник в Україні (9,3). Найнижчий 

показник у Поліському (4,0), Володарському (5,0), Переяслав-Хмельницькому 

(5,1), Ставищенському (5,5) районах. 

Фактичні видатки за 2011 рік на утримання 7 навчальних закладів І 

ступеня, де навчається менше 10 учнів, складають 2 млн.197 тис.грн.; 61 

навчального закладу І-ІІ ступенів, де навчається 40 і менше учнів – 42 млн. 30 

тис. грн. та 113 навчальних закладів І-ІІІ ступенів, де навчається 100 і менше 

учнів – 128 млн.621 тис. грн.  

Незавантаженість навчального закладу призводить до завищеної вартості 

утримання 1 учня. Так, середньорічна вартість утримання 1 учня в 2011році за 

фактичними видатками складає 7845,4 грн., тоді як в окремих районах області  

значно перевищує цей показник: Згурівський – 12104,3 грн., Переяслав-

Хмельницький – 11620,6 грн., Поліський – 10943,0 грн., Володарський – 

10359,8 грн., Макарівський – 10225,0 грн., Ставищенський – 10119,3 грн., а у 

2012 році цей показник значно зріс. 

Зокрема, в 2011 році на утримання 1 учня Попружнянського навчально-

виховного об'єднання Ставищенського району витрачено 29907,7 грн., що в 4,9 

раза перевищує єдиний державний розрахунок річного утримання; 

Шевченківської ЗОШ І ступеня Згурівського району витрачено 27900,0 грн., що 

перевищує в 4,6 раза. 

За період з 2007 по 2012 роки закрито 37 загальноосвітніх шкіл, у тому 

числі в сільській місцевості – 32. З них загальноосвітніх шкіл І ступеня – 12; І-ІІ 

ступенів – 23; І-ІІІ ступенів – 2 .  

За рішенням місцевої громади до початку 2012/2013 навчального року 

закрито 3 навчальні заклади (Москаленківська та Дмитренківська  загальноосвітні 

школи І-ІІ ступенів Богуславського району, Денисівське навчально-виховне 

об'єднання «ЗОШ І-ІІ ступенів-дитячий садок» Переяслав-Хмельницького 

району).  

Новосільська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Кагарлицького району, 

Погребівська загальноосвітня школа І ступеня Тетіївського району, 

Великогуляківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Фастівського району, 

Ожегівське навчально-виховне об'єднання «ЗОШ І ступеня- дитячий садок» 

Володарського району не працюють уже декілька років через відсутність учнів. 

Проте не маючи згоди територіальної громади, школи залишаються у реєстрі. У 

м.Ржищеві загальноосвітня школа І ступеня призупинила свою діяльність через 

відсутність дітей шкільного віку. 
Другим напрямом оптимізації мережі є реорганізація навчальних закладів. 

У 2012 році реорганізовано 21 навчальний заклад,  з них 11 – у навчально-
виховне об’єднання, 2 – зі зниженням ступеня, 5 – у навчально-виховні 
комплекси «Гімназія – загальноосвітня школа І ступеня» або  «Ліцей – 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», 3 – з навчально-виховних об’єднань 
«Школа-дитячий садок»  у  дошкільні заклади  (Макарівський район – 2: 
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Мостищенське та Рожівське навчально-виховні об’єднання «ЗОШ І ступеня-
дитячий садок», Таращанський район 1 – Чернінське навчально-виховне 
об’єднання «ЗОШІ-ІІ ступенів-дитячий садок»). 

Необхідною умовою оптимізації мережі є забезпечення організованого 
підвезення дітей до опорних навчальних закладів.  

Станом на 01.12.2012 в області за межею пішохідної доступності 
перебуває і потребує підвезення 14,5 тисяч (14551) учнів (23,82% від загальної 
кількості учнів сільської місцевості) та понад 3 тисячі (3176) педагогічних 
працівників (31,61%). 

Організованим підвезенням шкільним автобусом охоплено понад 14 тисяч 
(14308) учнів (98,3% від потреби) та понад 3 тисячі (3125) педагогів (98,4%).  

Протягом 2003-2012 років у 25 районах області поставлено 209 автобусів, 
з них за рахунок коштів державного бюджету – 91, обласного – 40, районного – 
34, спонсорів (позабюджетних коштів) – 42, Світового банку в межах проекту 
«Рівний доступ до якісної освіти в Україні» – 2.   

Лише за 2011-2012 роки до районів області поставлено 60 автобусів. 
Зокрема, у 2011 році 13 автобусів за кошти: районного бюджету – 2  
(Баришівський район); субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам – 3 
(Броварський район); державного бюджету – 8  (по одному в Білоцерківський, 
Васильківський, Згурівський, Макарівський, Миронівський, Таращанський, 
Сквирський, Фастівський райони).  

 У 2012 році поставлено 47 автобусів: за рахунок спонсорських коштів- 2 
(по одному автобусу в Рокитнянський, Миронівський райони), з позабюджетних 
надходжень - 11 (по одному в Баришівський, Богуславський, Васильківський, 
Вишгородський, Згурівський, Іванківський, Києво-Святошинський, 
Макарівський та Таращанський райони, міста Фастів, Ірпінь) та за кошти 
державного бюджету - 34 (Фастівський (3), Білоцерківський, Вишгородський, 
Згурівський, Іванківський, Києво-Святошинський, Макарівський, Переяслав-
Хмельницький, Рокитнянський, Тетіївський, Яготинський по 2, Баришівський, 
Богуславський, Бориспільський, Бородянський, Васильківський, Володарський, 
Кагарлицький, Миронівський, Обухівський, Сквирський, Ставищенський, 
Таращанський райони по 1).  

З урахуванням оновлення парку шкільних автобусів та проведення 
оптимізації станом на 20.12.2012 потреба у шкільних автобусах складає 53 
одиниці.  

 

4.1 План модернізації мережі навчальних  

закладів районів, міст на 2013-2015 роки 

 

На виконання розпорядження голови Київської обласної державної 
адміністрації від 19.11.2012 №498 «Про розробку обласного плану створення 
освітніх округів та модернізації мережі навчальних закладів, у тому числі шкіл-
інтернатів», за результатами проведеного аналізу оптимальності мережі 
навчальних закладів, попередніх фінансово-економічних розрахунків 
місцевими органами управління освітою за погодженням з головами 
райдержадміністрацій, міських рад надано проекти планів модернізації мережі 
навчальних закладів.  
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У 2013 році планується призупинення функціонування 17 навчальних 
закладів, з них – 2 загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів (Помоклівське 
навчально-виховне об'єднання  «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» Переяслав-
Хмельницького району, 40 учнів і Капустинський навчально-виховний 
комплекс «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок»  Володарського району, 23 
учні), 8 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів  у таких районах: Богуславський – 2  
(Щербашенська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, 42 учні та Михайлівська 
загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, 33 учні), Іванківський – 2 (Страхоліська 
загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, 21 учень і Руднє-Тальська загальноосвітня 
школа І-ІІ ступенів, 25 учнів), по 1 – Кагарлицький (Шпендівська 
загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, 7 учнів), Володарський (Зрайківське 
навчально-виховне об'єднання «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ», 27 учнів), 7 
загальноосвітніх шкіл І ступеня: Білоцерківський – 2   (Сидорівське навчально-
виховне об'єднання «ЗОШ І ступеня – дитячий садок», 5 учнів і Черкаське 
навчально-виховне об'єднання «ЗОШ І ступеня – дитячий садок», 19 учнів). 

Із загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів у дошкільні навчальні заклади 
планується реорганізувати по 1 навчальному закладу Таращанського 
(Малоберезянський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ») та Яготинського районів 
(Гензерівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»).  

Із загальноосвітніх шкіл І ступеня у дошкільні навчальні заклади – 3  
(Борщівська ЗОШ І ступеня Баришівського району, Сидорівське НВО «ЗОШ І- 
ступеня – дитячий садок» та  Черкаське НВО «ЗОШ І- ступеня – дитячий 
садок» Білоцерківського району). 

Фактична економія  на 2013 рік становитиме 7 млн. 888 тис. грн., а  
наступні роки – 8 млн. 203 тис.грн. Зокрема, для  Володарського району – 1 
млн. 364 тис. грн.,  Богуславського – 1 млн. 334 тис. грн., Переяслав-
Хмельницького – 900 тис. грн., Іванківського – 831 тис. грн., Білоцерківського – 
792 тис. грн., Кагарлицького – 663 тис. грн., Таращанського – 620 тис. грн., 
Яготинського – 556 тис. грн., Баришівського – 314 тис. грн., Бородянського – 
248 тис. грн.,Тетіївського – 200 тис. грн, Згурівського – 174 тис. грн. 

Усі учні та педагогічні працівники навчальних закладів будуть забезпечені 
організованим підвезенням шкільними автобусами до місць навчання та 
роботи. 

Наступний напрям оптимізації – реорганізація навчальних закладів з 
пониженням ступеня, утворення навчально-виховних комплексів та навчально-
виховних об’єднань. За пропозиціями місцевих органів управління освітою, в 
2013 році планується реорганізація з пониженням ступеня 37 навчальних 
закладів:  

із «ЗОШ І-ІІІ ступенів» у «ЗОШ І-ІІ ступенів» – 20 навчальних закладів 
(Згурівського, Макарівського, Фастівського районів – по 3, Бородянського, 
Переяслав-Хмельницького, Васильківського, Кагарлицького районів – по 2,  
Броварського, Обухівського, Рокитнянського районів – по 1); 

із «ЗОШ І-ІІ ступенів» у «ЗОШ І ступеня» – 15 навчальних закладів 
(Сквирського, Ставищенського – по 3, Володарського, Переяслав-
Хмельницького – по 2, Баришівського, Бориспільського, Миронівського, 
Таращанського, Фастівського районів – по 1).  
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із «ЗОШ І-ІІІ ступенів» у «ЗОШ І ступеня» з одночасним відкриттям 
дошкільного навчального закладу планується реорганізувати 2 навчальні 
заклади Баришівського та Васильківського районів.  

Утворення навчально-виховних комплексів і навчально-виховних об'єднань 
планується у Вишгородському районі, м. Бровари – 2, місті Ірпінь, 
Броварському, Сквирському, Фастівському, Рокитнянському та Тетіївському 
районах  по 1 закладу. Водночас роз'єднання (за умови прийняття сільською 
радою на бюджет дитячого садка) відбудеться в Іванківському навчально-
виховному об'єднанні «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Бориспільського 
району.  

Дівичківська спеціалізована ЗОШ І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 
іноземних мов Переяслав-Хмельницького району з причини невиконання 
основного статутного завдання втратить статус спеціалізованої. 

Планується реорганізація вечірніх відділень при денних загальноосвітніх 
навчальних закладах Києво-Святошинського району (4 відділення будуть 
закриті, 2 – об’єднані); злиття двох навчальних закладів Поліського району 
(початкового спеціалізованого мистецького і Центру позашкільної освіти). 

Загальна економія на 2013 рік становитиме 6 млн. 736 тис. грн., на 
наступні роки – 12 млн. 663 тис. грн. 

Усього за 2013 рік при проведенні планової оптимізації фактична 
економія становитиме 14 млн. 626 тис. грн., а на наступні роки – 20 млн. 866 
тис. грн.  При цьому щорічна економія в Переяслав-Хмельницькому районі 
становитиме 3 млн. 250 тис. грн., Бориспільському – 2 млн. 742 тис. грн., 
Володарському – 1 млн. 643 тис. грн.,  Богуславському  – 1 млн. 334 тис. грн., 
Яготинському – 556 тис. грн.,  Ставищенському – 284 тис. грн., Іванківському – 
831 тис. грн., Таращанському – 820 тис. грн., Білоцерківському – 792 тис. грн., 
Макарівському – 690 тис.грн. 

Для учнів старших класів буде організоване профільне навчання на базі 
опорних навчальних закладів освітніх округів і забезпечено їх підвезення. 

На 2014 рік планується призупинення функціонування 4 навчальних 
закладів: у Білоцерківському (Вільнотарасівська ЗОШ І-ІІ ступенів), 
Згурівському (Безуглівська ЗОШ І-ІІ ступенів), Кагарлицькому (Жовтнева ЗОШ 
І-ІІ ступенів), Богуславському (Тептіїівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»). 
А також 5 малочисельних навчально-консультативних пунктів Боярської 
вечірньої загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів  Києво-Святошинського 
району. 

За пропозиціями місцевих органів управління освітою на 2014 рік 
планується реорганізація з пониженням ступеня 32 навчального закладу:  

із «ЗОШ І-ІІІ ступенів» у «ЗОШ І-ІІ ступенів» – 17 навчальних закладів  
Баришівського (3), Іванківського, Макарівського, Яготинського  (по 2), 
Васильківського, Володарського, Рокитнянського, Миронівського, 
Сквирському, Таращанського, Фастівського районів, м.Березань  (по 1); 

із «ЗОШ І-ІІ ступенів» у «ЗОШ І ступеня» – 13 навчальних закладів 
Володарського (3),  Фастівського (2), Білоцерківського, Бородянського, 
Вишгородського, Згурівського, Рокитнянського, Таращанського, Сквирського, 
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Миронівського районів – (по 1); 

із «ЗОШ І-ІІІ ступенів» у «ЗОШ І ступеня» з одночасним відкриттям 
дошкільного навчального закладу планується реорганізація 2 навчальних 
закладів: Червонянська ЗОШ І-ІІІ ступенів Фастівського району та 
Пасківщинський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» Згурівського району. 

із «ЗОШ І-ІІІ ступенів» у ДНЗ – 1 навчальний заклад Яготинського району 
(Двірківщинське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів- дитячий садок»); 

із «ЗОШ І-ІІ ступенів» у ДНЗ – по 1 навчальному закладу Білоцерківського 
району  (Олійниковослобідське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – дитячий садок») та 
Яготинського району (Засупоївське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – дитячий садок»); 

із «ЗОШ І ступеня» у ДНЗ – по 1 навчальному закладу Баришівського 
району, міст Обухів і Фастів. 

Утворення навчально-виховних комплексів і навчально-виховних об'єднань 
з відкриттям дошкільних груп планується в Обухівському – 3, Фастівському – 
2, Миронівському районах – 1.  

Загальна економія на 2014 рік становитиме 12 млн. 167 тис. грн., на 
наступні роки – 13 млн. 066 тис. грн. 

На 2015 рік планується призупинення функціонування 6 навчальних 
закладів: Білоцерківського (Скребишівська ЗОШ І-ІІ ступенів),  Богуславського 
(Біївецький НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»), Обухівського (Гусачівська ЗОШ 
І-ІІ ступенів), Кагарлицького (Демівщинська ЗОШ І-ІІ ступенів), Фастівського 
(Кожанська ЗОШ І-ІІ ступенів) районів та м.Березань (Березанська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №1). 

Реорганізація з пониженням ступеня – 24 навчальних заклади: 

із «ЗОШ І-ІІІ ступенів» у «ЗОШ І-ІІ ступенів» – 15 навчальних закладів 
(Яготинського – 5, Макарівського – 3, Володарського, Таращанського  – по 2, 
Васильківського,  Білоцерківського, Фастівського районів  – по 1); 

із «ЗОШ І-ІІІ ступенів» у «ЗОШ І ступеня» – 1 навчальний заклад 
Баришівського району (Гостролуцький НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий 
садок»); 

 із «ЗОШ І-ІІ ступенів» у «ЗОШ І ступеня» – 7 навчальних закладів 
(Вишгородського, Рокитнянського – по 2, Білоцерківського, Бородянського, 
Фастівського районів – по 1); 

із «ЗОШ І-ІІ ступенів» у НВК «ЗОШ І-ІІ ступеня - ДНЗ» з одночасним 
відкриттям дошкільного навчального закладу планується реорганізація 4 
навчальних закладів (Васильківського – 2 ,  Обухівського та Тетіївського 
районів – по 1). 

Загальна економія на 2015 рік становитиме 10 млн. 466 тис. грн. 

За умови виконання плану модернізації мережі навчальних закладів на 
2013-2015 роки фактично вивільнені кошти складатимуть понад 37 млн. (37 
млн. 257 тис. грн.), загальна економія – понад 40 млн. (44 млн. 398  тис. грн.). 

Для перевезення дітей і педагогічних працівників до навчальних закладів  у 
2013-2015  роках додатково потрібно 63 автобуси. 
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4.2 Модернізація мережі навчальних закладів на 2013 рік 
(припинення функціонування, створення ДНЗ, реорганізація у ДНЗ тощо) 
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Виконавці 

1 Баришівський 1 Борщівська ЗОШ 
І ступеня 

ДНЗ 13 Волошинівський 
НВК «ЗОШ  І-ІІІ 
ступенів – ДНЗ» 

2 1 педагог має 
дошкільну 
освіту, буде 
працевлаштова
ний у 
Борщівському 
ДНЗ, 1 - у 
Волошівський 
НВК 

Шкільний 
автобус 
(Волошинівка 
- Борщів) 

План 
погоджений 
першим 
заступником 
голови 
Баришівської 
РДА  

314,2 315,3 -1,1 314,2 Баришівська 
районна державна 
адміністрація 

2 Білоцерківський 2 Сидорівське НВО 
«ЗОШ І ступеня – 
дитячий садок» 

ДНЗ 5 Дроздівська 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів  

1 1 - у ЗНЗ 
Білоцерківсько
го району 

Шкільний 
автобус 
(Сидори- 
Дрозди) 

Рішення сесії 
Білоцерківської 
районної ради 
від 25.01.2013  
№22-265  

316,49   316,49 316,49 Білоцерківська 
районна державна 
адміністрація 

3 Черкаське НВО 
«ЗОШ І ступеня – 
дитячий садок» 

ДНЗ 19 Поправське НВО 
«ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – 
дитячий садок» 

4 4 - у ЗНЗ 
Білоцерківсько
го району 

Шкільний 
автобус 
(Черкас - 
Поправка) 

475,95   475,95 475,95 

Всього   24 0 5 0 0 0 792,44 0 792,44 792,44 

3 Богуславський 4 Щербашенська 
ЗОШ І-ІІ ступенів 

припинення 
функціонування 

42 Медвинська 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

19 7 пенсійний 
вік,  4 - 
сумісник,  8 
Медвинська 
ЗОШ 

Шкільний 
автобус 
(Щербашен - 
Медвин) 

Розпорядження 
Богуславської 
РДА від 
23.01.2013 №9 

751,83   751,83 751,83 Богуславська 
районна державна 
адміністрація 

5 Михайлівська 
ЗОШ І-ІІ ступенів 

припинення 
функціонування 

33 Іванівський НВК 
«ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – ДНЗ» 

11 2 пенсійний 
вік, 9 - 
Вільхівецький 
НВК, 
Іванівський 
НВК 

Шкільний 
автобус (газель) 
(Михайлівка- 
Олексіївка- 
Іванівка) 

581,74   581,74 581,74 

Всього   
75   30       1333,57 0 1333,57 1333,57 

4 Бородянський 6 Новобудська 
ЗОШ І ступеня 

припинення 
функціонування 

11 Загальцівське 
НВО 
«загальноосвітня 
школа І-ІІІ 
ступенів – 
дитячий садок» 

2 

1 у Пісківське 
НВО «ЗОШ І-
ІІ ступенів – 
дитячий 
садок», 1 у 
Новогребельск
ий НВК «ЗОШ 
І-ІІ ступенів – 
ДНЗ» 

Шкільний 
автобус 
(Новобуди - 
Загальцівське) 

Розпорядження 
Бородянської 
РДА від 
17.01.2013 №3 

282 33,6 248,4 248,4 Бородянська 
районна державна 
адміністрація 
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5 Володарський 7 Капустинський 
НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

припинення 
функціонування 

23 

Рудосільський 
НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – ДНЗ» 

10 6 - 
Рудосільський 

НВК «ЗОШ І-

ІІІ ступенів – 
ДНЗ», 4 - 

Мармуліївське 

НВО «ЗОШ І-
ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Потреба у 
шкільному 

автобусі 

Рішення сесії від 
14.12.2012 

№162-18-VI 

737,8 69 668,8 668,8 Володарська 
районна державна 

адміністрація 

8 Зрайківське НВО 

«ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

припинення 

функціонування 

27 Лобачівське 

НВО «ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – ДНЗ» 

11 9 - Лобачівське 

НВО «ЗОШ І-
ІІІ ступенів – 

ДНЗ», 2 - 

Володарська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 

Потреба у 

шкільному 
автобусі 

769,9 75,1 694,8 694,8 

Всього   50   21       1507,7 144,1 1363,6 1363,6 

6 Згурівський  9 Шевченківська 

ЗОШ І ступеня 

припинення 

функціонування 

7 Лизогубівсько -

слобідська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів 

2 1 пенсійного 

віку, 1 у 
Згурівську 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Шкільний 

автобус 
(Шевченкове - 

Лизогубівська 

Слобода) 

Розпорядження 

Згурівської РДА 
від 06.02.2013 

№35 

174,2   174,2 174,2 Згурівська районна 

державна 
адміністрація 

7 Іванківський 10 Страхоліська 
ЗОШ І-ІІ ступенів 

припинення 
функціонування 

20 Горностайпільсь
ке НВО «ЗОШ І-

ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

5 1 - декретна 
відпустка,  4 - 

Горностайпіль

ське НВО 

Шкільний 
автобус  

(газель) 

(Страхоліся - 
Горностайпи) 

потреба  

Розпорядження 
Іванківської РДА 

від 03.12.2012 

№848 

497 82 415 415 Іванківська районна 
державна 

адміністрація 

11 Руднє-Тальська 
ЗОШ І-ІІ ступенів  

припинення 
функціонування 

23 Феневицьке 
НВО «ЗОШ І-ІІІ 

ступеня – 

дитячий садок» 

5 1 Шпилівську 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, 4 - 

Феневицьке 
НВО 

Шкільний 
автобус 

(Рудня 

Тальська - 
Феневичі) 

495 79 416 416 

Всього   
43 0 10 0 0 0 992 161 831 831 

8 Кагарлицький  12 Шпендівська 

ЗОШ І-ІІ ступенів 

припинення 

функціонування 

35 Ставівська ЗОШ 

І-ІІІ ступенів 

13 3 - пенсіонери, 

1 -  зміна місця 

проживання, 1 
- декретна 

відпустка,  1 - 

Халчанська 
ЗОШ І-ІІ ст., 3 

- Мирівська 

ЗОШ І-ІІІ ст., 2 
- Сущанська 

ЗОШ І-ІІ ст., 1 

- Ставівська 
ЗОШ І-ІІІ ст., 1 

- 

Кузьминецька 
ЗОШ І-ІІ ст. 

Шкільний 

автобус 

(Шпендівка - 
Стави) 

Розпорядження 

Кагарлицької 

РДА від 
11.12.2012 №686 

683,2 20 663,2 663,2 Кагарлицька 

районна державна 

адміністрація 
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9 К-Святошинський 13 Бобрицька ЗОШ І 
ступеня 

припинення 
функціонування 

15 Білогородська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 

5  1 - 
Білогородська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1, 2 
- 

Білогородська 

ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №2, 2 

- сумісники 

Шкільний 
автобус 

(Бобриця - 

Білогородка) 

Розпорядження 
Києво-

Святошинської 

РДА від 
30.01.2013 №85 

206,87   206,87 206,87 К-Святошинська 
районна державна 

адміністрація 

10 П.Хмельницький 14 Помоклівське 

НВО «ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

припинення 

функціонування 

40 Соснівське НВО 

«ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – ДНЗ» 

18 3 - за вислугою 

років, 15 - до 
ЗНЗ П-

Хмельницьког

о району 

Шкільний 

автобус 
(Помоклівськ

е - Соснівка) 

План 

погоджений  
головою  

Переяслав-

Хмельницької 

РДА 

900   900 900 П-Хмельницька 

районна державна 
адміністрація 

11 Таращанський 15 Малоберезянськи

й НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

ДНЗ 25 Дубівський НВК 

«ЗОШ І-ІІ 
ступенів –  ДНЗ» 

3 3  - у ЗНЗ 

Таращанського 
району 

Шкільний 

автобус 
(Мала 

Березянка - 

Дубівка) 

Рішення сесії 

Таращанської 
районної ради 

від 24.12.2012 

№432-28-VI 

620   620 620 Таращанська 

районна державна 
адміністрація 

12 Тетіївський  16 Хмелівська ЗОШ І 
ступеня 

припинення 
функціонування 

11 Клюківське НВО 
«ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

3 2 - Клюківське 
НВО, 1 - 

Денехівську 

ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Шкільний 
автобус 

(Хмелівка - 

Клюків) 

Розпорядження 
тетіївської РДА 

від 14.01.2013 

№9  

200 20 200 200 Тетіївська районна 
державна 

адміністрація 

13 Яготинський 17 Гензерівський 

НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів –  
дитячий садок» 

ДНЗ 18 Лемешівська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

9 4 - 

Лемешівська 

ЗОШ, 1 - 
Годунівський 

НВК, 3 - 
Сулимівська 

ЗОШ, 1 - 

Яготинська 
СШ №3    

Шкільний 

автобус 

(Гензерів - 
Лемешівка) 

Розпорядження 

Яготинської 

РДА від 
27.12.2012 №440 

556   556 556 Яготинська районна 

державна 

адміністрація 

 

Разом 
367  123    8562,18 694 7888,18 8203,48 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Всього економія на 2013 7888,18 

Фактична економія щорічна 8203,48 

Додаткова потреба в 

автобусах 

2 



27 

 

 

4.3 Модернізація мережі навчальних закладів на 2013 рік   

(реорганізація з пониженням ступеня, утворення НВК, НВО) 
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Виконавці 

1 Баришівський 1 Паришківська  

ЗОШ І-ІІІ 
ступенів  

Паришківський 

НВК «ЗОШ І 
ступеня - 

дитячий садок» 

43 Лукашівський НВК «ЗОШ 

І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

5 Потребуватимуть 

працевлаштування 
4 педагоги,  1- у 

Недрянський НВК 

Шкільний 

автобус 
(Паришків - 

Лукаші) 

План 

погоджений 
першим 

заступником 

голови 
Баришівської 

РДА  

146,9 264,2 -117,3 440,4 Баришівська 

районна 
державна 

адміністрація 

2 Пилипчанський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

Пилипчанський 
НВК «ЗОШ І 

ступеня – 

дитячий садок» 

13 Садова ЗОШ І-ІІІ ступенів 5 Потребуватимуть 
працевлаштування 

4 педагоги, 1 - у 

Недрянський НВК 

Потреба у 
шкільному 

автобусі 

104,9 372,1 -267,2 314,4 

3 Сезенківський 

НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 
дитячий садок» 

Сезенківський 

НВК «ЗОШ І 

ступеня – 
дитячий садок» 

22 Баришівський НВК 

«гімназія – ЗОШ І-ІІІ 

ступенів» 

5 Потребуватимуть 

працевлаштування 

2 педагоги, 3 - у 
Баришівський НВК 

Підвезення 

учнів 

здійснювати
меться 

автобусом 

управління 
освіти, 

молоді та 

спорту 

157,2 371,5 -214,3 463,2 

Всього 78   15       409 1007,8 -598,8 1218 

2 Бориспільський 4 Кийлівське НВО 

«ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок»  

Кийлівське 

НВО «ЗОШ І 

ступеня – 

дитячий садок» 

12 Вороньківська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

2 1 -  у ЗНЗ 

м.Бориспіль, 1 - 

ЗНЗ 

Бориспільського 
району 

Шкільний 

автобус 

(Кийлів - 

Вороньків) 

Розпорядження 

Бориспільської 

РДА від 

08.02.2013 №72 

1034,2 16 1018,2 1018,2 Бориспільська 

районна 

державна 

адміністрація 

5 Іванківське НВО 

«ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 
дитячий садок» 

Два окремі 

заклади: ЗОШ 

І-ІІІ ступенів та 
ДНЗ «ясла-

садок»  

0 0 0 0 0 1882,6 158,7 1723,9 1723,9 

Всього 12   2       2916,8 174,7 2742,1 2742,1 

3 Бородянський 6 Мигалківське 

НВО «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

Мигалківське 

НВО  «ЗОШ І-

ІІ ступенів – 

дитячий садок» 

7 Тетерівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів імені Ніни 

Сосніної 

1 Пісківське НВО 

«загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів 

– дитячий садок» 

Шкільний 

автобус 

(Мигалки - 

Пісківка) 

Розпорядження 

Бородянської 

РДА від 

17.01.2013 №3 

0 0 0 0 Бородянська 

районна 

державна 

адміністрація 
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7 Мирчанське НВО 
«ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – 
дитячий садок» 

Мирчанське 
НВО «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 
дитячий садок» 

6 Загальцівське НВО 
«загальноосвітня школа І-
ІІІ ступенів – дитячий 
садок» 

1 Майданівська ЗОШ    
І-ІІ ступенів 

Шкільний 
автобус 
(Мирча - 
Загальці) 

0 20 0 0 

Всього 13   2       0 20 0 0 

4 Броварський 8 Мокрецька ЗОШ 
І-ІІІ ступенів 

Мокрецький 
НВК «ЗОШ І-
ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 

0   0 0 0 Розпорядження 
Броварської 
РДА від 
19.12.2012 № 
22-91 

  300     Броварська 
районна 
державна 
адміністрація 

9 Заворицький 
НВК  «ЗОШ І-ІІІ 
ступенів - 
дитячий 
навчальний 
заклад» 

Заворицький 
НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 
ДНЗ» 

18 Мокрецький НВК «ЗОШ І-
ІІІ ступенів – ДНЗ» 

0 0 Потреба у 
шкільному 
автобусі 

321,3   60 62 

Всього 18   0       321,3 300 60 62 

5 Васильківський  10 НВК «Яцьківська 
ЗОШ І-ІІІ  
ступеня – 
дитячий садок» 

НВК 
«Яцьківська  
ЗОШ І-ІІ 
ступеня – 
дитячий садок» 

5 НВК «Барахтівська ЗОШ 
І-ІІІ ст. – дитсадок» 

0 0 Шкільний 
автобус 
(Яцьки - 
Барахта) 

Розпорядження 
Васильківської 
РДА від 
30.11.2012 
№1835 

17,5 406,4 -388,9 0 Васильківська 
районна 
державна 
адміністрація 

11 Великовільшансь
ка ЗОШ І-ІІІ 
ступеня 

НВК 
«Великовільша
нська ЗОШ І-ІІІ 
ступеня – 
дитячий садок» 

0 згода громади на 
утворення НВК 

0 0 Шкільний 
автобус 
(Яцьки - 
Барахта) 

0 0 0 0 

12 НВК «Здорівська 
ЗОШ І-ІІІ 
ступеня - 
дитячий садок» 

НВК 
«Здорівська 
ЗОШ І-ІІ 
ступеня – 
дитячий садок» 

3 НВК «Путрівська ЗОШ І-
ІІІ ст. – дитсадок» 

0 0 Шкільний 
автобус 
(Здорівка - 
Путрівка) 

29,2 0 29,2 0 

Всього 8   0       46,7 406,4 -359,7 0 

6 Вишгородський 13 Вишгородська 
районна гімназія 
«Інтелект» 

НВО «ЗОШ  І 
ступеня – 
гімназія» 

0   0 0 0 План 
затверджений 
в.о. голови 
Вишгородської 
РДА 

0 0 0 0 Вишгородська 
районна 
державна 
адміністрація 14 Димерська 

гімназія 
НВО «ЗОШ  І 
ступеня – 
гімназія» 

0   0 0 0 0 0 0 0 

Всього 0   0       0 0 0 0 

7 Володарський 15 Березнянський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – ДНЗ»  

Березнянський 
НВК «ЗОШ І 
ступеня – ДНЗ» 

20 Володарська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №2 

7 5 - Володарська 
ЗОШ І-ІІІ ступенів 
№2, 2 - пенсійного 
віку 

Шкільний 
автобус 
(Березна - 
Володарка) 

Рішення сесії 
Володарської 
РДА від 
14.12.2012 
№162-18-VI 

174,6 102,1 72,5 100 Володарська 
районна 
державна 
адміністрація 

16 Рогізнянський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – ДНЗ»  

Рогізнянський 
НВК «ЗОШ І 
ступеня – ДНЗ» 

15 Володарська ЗОШ  І-ІІІ 
ступенів №2 

5 2 - Володарська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів №2, 2 – 
Гайворонський НВК 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 
ДНЗ», 1 – Рубчинів- 
ське НВО «ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – ДНЗ» 

Шкільний 
автобус 
(Рогізна - 
Володарка) 

215,9 415,2 -199,3 180,7 

Всього 35   12       390,5 517,3 -126,8 280,7 
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8 Згурівський 17 Малоберезанська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів  

Малоберезансь
ка ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

12 Жуківський НВК «ЗОШ І-
ІІІ ступенів – ДНЗ»  

0 0 Шкільний 
автобус 

(Малобереза

нка - Жуків) 

Розпорядження 
Згурівської 

РДА від 

06.02.2013 №35 

198,5   198,5 198,5 Згурівська 
районна 

державна 

адміністрація 

18 Красненський 
НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

Красненський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок»   

6 Згурівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Красненське 

- Згурівка) 

198,5   198,5 198,5 

19 Правожовтневськ

у ЗОШ І-ІІІ  

ступенів 

Правожовтневс

ьку ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

15 Лизогубівсько -слобідська 

ЗОШ І-ІІІ ступенів 

0 0 Шкільний 

автобус 

(Правожовт
неве - 

Лизогубівсь

ка Слобода) 

110   110 110 

Всього 33   0       507 0 507 507 

10 Кагарлицький 21 Великопріцьківсь

ка ЗОШ І-ІІІ 
ступенів  

Великопріцьків

ська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

  Кагарлицька ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 

0 0 Потреба у 

шкільному 
автобусі 

Розпорядження 

Кагарлицької 
РДА від 

11.12.2012 

№686 

Економія по відношенню до 2012 

року не передбачається, оскільки у 
2012-2013 н.р. старша школа у цьому 

закладі не функціонує 

Кагарлицька 

районна 
державна 

адміністрація 

22 Стрітівська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів  

Стрітівська 
ЗОШ І-ІІ 

ступенів  

  Стайківська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Стрітівка - 

Стайки) 

67,6 0 67,6 67,6 

Всього 0   0       67,6 0 67,6 67,6 

11 К-Святошинсь- 

кий 

23 реорганізація 

вечірніх 
відділень при 

денних ЗНЗ 

4 відділення 

будуть закриті 
(учні будуть 

переведені до 

Боярської 
вечірньої ЗОШ 

ІІ-ІІІ ступенів), 

2 будуть 
об’єднанні.  

0 Боярська вечірня 

загальноосвітня школа ІІ-
ІІІ ступенів 

3 3 - у Боярську 

вечірню ЗОШ ІІ-ІІІ 
ступенів 

0 Розпорядження 

Києво-
Святошинської 

РДА від 

30.01.2013 №85 

221,213     221,21

3 

К-

Святошинська 
районна 

державна 

адміністрація 

12 Макарівський 24 Лишнянська 

ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Лишнянська 

ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

14 Новосілківська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

4 3 - пенсіонери, 1 - 

сумісник 

Шкільний 

автобус 
(Лишня - 

Новосілки) 

План  

модернізації 
навчальних 

закладів 

погоджений 
головою  

Макарівської 

РДА 

211,16   211,16 211,16 Макарівська 

районна 
державна 

адміністрація 

25 Андріївське НВО 
«ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

Андріївське 
НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

16 Макарівський НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ступенів – 

природничо-

математичний ліцей» 

5 3 - пенсіонери,  2 - 
сумісники 

Шкільний 
автобус 

(Андріївка - 

Макарів) 

250,74   250,74 250,74 

26 Маковищанське 

НВО «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 
дитячий садок» 

Маковищанськ

е НВО «ЗОШ І-

ІІ ступенів – 
дитячий садок» 

6 Макарівський НВК «ЗОШ 

І ступеня – районна 

гімназія» 

4 3 - пенсіонери, 1 - 

сумісник 

Шкільний 

автобус 

(Макове - 
Макарів) 

227,97   227,97 227,97 

Всього 36   13       689,87 0 689,87 689,87 
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13 Миронівський  27 Олександрівське 
НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

Олександрівськ
е НВО «ЗОШ І 

ступеня – 

дитячий садок» 

16 Каравпишівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

15 5 - пенсійного віку,  
2 - Пустовітівська 

ЗОШ І-ІІІ ст., 3 - 

Карапишівська 
ЗОШ І-ІІІ ст., 1 - 

Вікторівське НВО 

«ЗОШ І-ІІ ст. - 
ДНЗ» 

Шкільний 
автобус 

(Олександрі

вське - 
Карапиші) 

План 
затверджений 

головою  

Миронівської 
РДА 

250,2   250,2 250,2 Миронівська 
районна 

державна 

адміністрація 

28 Юхнівська ЗОШ 
І-ІІ ступенів 

Юхнівське 
НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

ДНЗ» 

0  0 0 0 41,98   41,98 41,98 

29 Македонська 

ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Македонське 

НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 
ДНЗ» 

0  0 0 0   48,74     

Всього 16   15       292,18 48,74 292,18 292,18 

14 Обухівський 30 Великодмитрови
цька ЗОШ І-ІІІ 

ступенів  

Великодмитров
ицька ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

12 Підгірцівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Велика 

Дмитрівка - 
Підгірці) 

Розпорядження 
Обухівської 

РДА від 

23.01.2013 №51 

21,5 0 21,5 64,5 Обухівська 
районна 

державна 

адміністрація 

15 Переяслав-  

Хмельницький 

31 Дівичківська 

СЗОШ І-ІІІ 

ступенів з 

поглибленим 

вивченням 
іноземних мов 

Дівичківська 

ЗОШ І- ІІІ 

ступенів 

197 Дівичківська ЗОШ І- ІІІ 

ступенів 

0 0 0 План 

погоджений  

головою  

Переяслав-

Хмельницької 
РДА 

700   700 700 Переяслав- 

Хмельницька 

районна 

державна 

адміністрація 

32 Мазінське НВО 

«ЗОШ І-ІІ 

ступенів – ДНЗ» 

Мазінське НВО 

«ЗОШ І 

ступенів – 
ДНЗ» 

25 Дем'янецька ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

8  3 - за вислугою 

років, 5 - при 

наявності вакансій  

Рейсовий 

автобус 

згідно  з 
договором 

Потреба у 

шкільному 
автобусі 

600   600 600 

33 Гланишівське 

НВО «ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – ДНЗ» 

Гланишівське 

НВО «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

ДНЗ» 

8 Пристромська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

0 0 Шкільний 

автобус 
(Гланишів - 

Пристроми) 

300   300 300 

34 Виповзьке НВО 

«ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – ДНЗ» 

Виповзьке 

НВО «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

ДНЗ» 

8 Полого-Вергунівська ЗОШ 

І-ІІІ ступенів 

0 0 Рейсовий 

автобус 
згідно  з 

договором 

Потреба у 
шкільному 

автобусі 

300   300 300 

35 Вовчківське НВО 
«ЗОШ І-ІІ 

ступенів – ДНЗ» 

Вовчківське 
НВО «ЗОШ І 

ступенів – 

ДНЗ» 

25 Пристромська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

8  2 - за вислугою 
років, 6 - при 

наявності вакансій  

Потреба у 
шкільному 

автобусі 

450   450 450 

Всього 263   16       2350 0 2350 2350 
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16 Поліський  36 «Поліський 
початковий 
спеціалізований 
мистецький 
навчальний 
заклад» 

Комунальний 
заклад 
Поліської 
районної ради 
«Поліський 
районний 
Центр 
позашкільної 
освіти» 

0 Комунальний заклад 
Поліської районної ради 
«Поліський районний 
Центр позашкільної 
освіти» 

0 0 0 Рішення сесії 
Поліської 
районної ради 
від 29.11.2012 
№194-25-VI 

75   75 75 Поліська 
районна 
державна 
адміністрація 

Поліський 
районний Центр 
позашкільної 
освіти 

0   0 0 0 

17 Рокитнянський 37 Рокитянський 
районний ліцей 
та Рокитнянська 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №1  

Рокитнянський  
НВК «Ліцей – 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів» 

0 Рокитнянський  НВК 
«Ліцей – ЗОШ І-ІІІ 
ступенів» 

0 0 Підвозу не 
потребують 

Розпорядження 
Рокитнянської 
РДА  від 
22.01.2013 №16 

653   653 653 Рокитнянська 
районна 
державна 
адміністрація 

38 Рокитнянська 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №4  

Рокитнянська 
ЗОШ І-ІІ 
ступенів №4 

12 8 - Рокитнянська ЗОШ І-
ІІІ ступенів №1, 4 - 
Синявська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

0 0 Підвозу не 
потребують 

135,6   135,6 135,6 

Всього 12   0       863,6 0 863,6 863,6 

18 Сквирський 39 Рогізнянський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – ДНЗ»  

Рогізнянський 
НВО «ЗОШ І 
ступеня – ДНЗ» 

20 Буківський НВК «ЗОШ І-
ІІІ ступенів – дитячий 
садок» 

10 10 - у ЗНЗ 
Сквирського 
району 

Шкільний 
автобус 
(Рогізна - 
Буків) 

План 
погоджений 
головою 
Сквирської 
РДА 

244,8   244,8 244,8 Сквирська 
районна 
державна 
адміністрація 

40 Красноліський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – ДНЗ»  

Красноліське 
НВО «ЗОШ І 
ступеня – ДНЗ» 

17 Дулицьке НВО «ЗОШ І-ІІІ 
ступенів  – ДНЗ» 

7 7 - у ЗНЗ 
Сквирського 
району 

Шкільний 
автобус 
(Краснопіль
ське - 
Дулицьке) 

223,5 4,2 219,3 219,3 

41 Шаліївська ЗОШ 
І-ІІ ступенів  

Шаліївське  
НВО «ЗОШ І 
ступеня – 
дитячий садок» 
Введення І 
дошкільної 
групи 

8 Горобіївський НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ступенів – дитячий 
садок» 

3 3 - у ЗНЗ 
Сквирського 
району 

Шкільний 
автобус 
(Шаліївка - 
Горобіївка) 

116,4 159,4 43 43 

Всього 45   20       584,7 163,6 507,1 507,1 

19 Ставищенськи
й 

42 Антонівське 
НВО «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 
дитячий садок»  

Антонівський 
НВК «ЗОШ І 
ступеня – 
дитячий садок» 

16 Ставищенський  НВК 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
юридичний ліцей»  №2   
ім. О.С.Паланського   

10 6 - у ЗНЗ 
Ставищенського 
району, 2 - 
пенсійного віку, 2 - 
центр зайнятості 

Потреба у 
шкільному 
автобусі 

Розпорядження 
Ставищенської 
РДА  від 
14.01.2013 №2 

123,47 10,5 71,7 71,7 Ставищенська 
районна 
державна 
адміністрація 

43 Полковницьке 
НВО «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 
дитячий садок» 

Полковницьки
й НВК «ЗОШ І 
ступеня – 
дитячий садок» 

18 Журавлиська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів  

13 5 - у ЗНЗ 
Ставищенського 
району, 5 - 
пенсійного віку, 3 - 
центр зайнятості 

Шкільний 
автобус 
(Полковниц
ьке - 
Журавлиха) 

123,47 20,6 106,23 318,7 

44 Юрківське НВО  
«ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 
дитячий садок» 

Юрківський 
НВК «ЗОШ І 
ступеня – 
дитячий садок» 

23 Винарівський НВК «ЗОШ 
І-ІІ ступенів – дитячий 
садок»  

11 5 - у ЗНЗ 
Ставищенського 
району, 2- 
пенсійного віку, 4 - 
центр зайнятості 
 
 
 

Шкільний 
автобус 
(Юрківка - 
Винарівка) 

123,47 20,6 106,23 318,7 
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Всього 57   34       370,41 51,7 284,16 709,1 

20 Таращанський 45 Крутогорбівськи

й НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

Крутогорбівськ

ий НВК  «ЗОШ 
І  ступеня – 

дитячий садок» 

10 Ківшоватська ЗОШ І-ІІІ  

ступенів 

4 4  - у ЗНЗ 

Таращанського 
району 

Шкільний 

автобус 
(Круті горби 

- Ківшовата) 

Рішення сесії 

Таращанської 
районної ради 

від 24.12.2012 

№432-28-VI 

200 60 200 200 Таращанська 

районна 
державна 

адміністрація 

21 Тетіївський 46 Бурківецька 
ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Бурківецьке 
НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

0 Бурківецьке НВО «ЗОШ І-
ІІ ступенів – дитячий 

садок» 

0 0 0 Розпорядження 
Тетіївської 

РДА від 

14.01.2013 №9 

  280,2 -280,2   Тетіївська 
районна 

державна 

адміністрація 

22 Фастівський  47 Томашівська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Томашівське 
НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

3 Дідівщинська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Томашівка 

- Дідівщина) 

План 
затверджений 

заступником 

голови 
Фастівської 

РДА 

37,1 1771,6 -
1734,5 

127,3 Фастівська 
районна 

державна 

адміністрація 

48 Скригалівська 

ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Скригалівське 

НВО «ЗОШ І 

ступеня – 
дитячий садок» 

23 Веприцька ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

12 11 - у ЗНЗ 

Фастівського 

району, 1 - 
пенсійного віку 

Шкільний 

автобус 

(Скригалівка - 
Веприк) 

145,3   145,3 455,9 

49 Яхнівська ЗОШ 

І-ІІІ ступенів 

Яхнівська 

«ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 
дитячий садок» 

7 Кожанська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

0 0 Шкільний 

автобус 

(Яхни - 
Кожанка) 

41,1   41,2 146,8 

50 Дорогинська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Дорогинська 

ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

6 Малоснітинська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

0 0 Шкільний 

автобус 

(Дорогин - 

Малоснітин

ка) 

27,4   27,4 97,2 

Всього 39   12       250,9 1771,6 -

1520,6 

827,2 

24 м.Березань 56 Березанське НВО 

«Березанська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів  №4 – 

ДНЗ» 

НВО 

«Березанська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів  – 

ДНЗ» 

0 0 0 0 0 План 

затверджений 
міським 

головою 

0 0 0 0 Березанська 

міська рада 

25 м. Ірпінь 57 Коцюбинський 

гуманітарний 

ліцей 

НВК «Школа І-

ІІ ступеня – 

Коцюбинський 

гуманітарний 

ліцей» 

0 0 0 0 0 План 

затверджений 

міським 

головою 

0 323,7 0 0 Ірпінська 

міська рада 

  м. Обухів 58 НВК «ДНЗ – ЗНЗ 

«Веселка»  

ДНЗ ясла-садок 

комбінованого 
типу «Веселка» 

0 будуть навчатися в ЗНЗ 

міста за бажанням батьків 

13 Залишаються 

працювати в ДНЗ 
"Веселка" 

0 Рішення 

виконавчого 
комітету 

Обухівської 

міської ради 
від 08.01.2013   

№03 

  64,5     Обухівська 

міська рада 

26 м.Ржищів 58 НВК «ЗОШ І 
ступеня – ДНЗ» 

ДНЗ 
«Дніпряночка» 

0 ЗОШ  І-ІІ ступенів, І-ІІІ 
ступенів ім. Олега 

Кошового м. Ржищів 

2 Працевлаштовані Міський 
транспорт 

Рішення сесії 
Ржищівської 

міської ради 

від 25.01.2013 
№2023-40-06 

120 120 120 120 Ржищівська 
міська рада 
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27 м.П-
Хмельниць-

кий 

59 Переяслав-
Хмельницька 

міська Станція 

юних туристів, 
Переяслав-

Хмельницький 

Клуб юних 
моряків 

Переяслав-
Хмельницький 

Центр 

туристсько-
краєзнавчої та 

науково-

технічної 
творчості  

0 0 0 0 Підвозу не 
потребують 

План 
затверджений 

міським 

головою 

49,6 0 26,7 49,6 П-
Хмельницька 

міська рада 

28 м.Бровари 60 Броварська 

СЗОШ І-ІІІ 

ступенів №7 

Броварський 

НВК «СЗОШ І-

ІІІ ступенів – 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів» 

0 0 0 0 0 Розпорядження 

виконавчого 

комітету 
Броварської 

міської ради 

від 28.01.2013 

№12-ОД 

        Броварська 

міська рада 

61 Броварська 
гімназія ім. С.І. 

Олійника 

НВК «Гімназія 
– ЗОШ І 

ступеня» 

0 0 0 0 0         

62 Центр дитячо-
юнацьких клубів 

приєднання до 
Броварського 

НВО та 

Будинку 
дитячої та 

юнацької 

творчості 

0 Броварське НВО та 
Будинок дитячої та 

юнацької творчості 

0 0 0 352,7   352,7 352,7 

Всього 0   0       352,7 0 352,7 352,7 

29 м.Бориспіль 63 Бориспільська 

ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №8  

об’єднання 0 Бориспільська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №8  

0 0 0 Рішення 

виконавчого 
комітету 

Бориспільської 

міської ради 
від 21.01.2013   

№26 

154,5   154,5 154,5 Бориспільська 

міська рада 

Бориспільська 

вечірня школа 

0   0 0 0 

64 Будинок дитячої 
та юнацької 

творчості  

об’єднання 0 Будинок дитячої та 
юнацької творчості  

0 0 0 154,5   154,5 154,5 

Центр туризму та 

краєзнавства 

0   0 0 0 

65 Центр технічної 

творчості 

«Евріка» 

об’єднання 0 Центр технічної творчості 

«Евріка» 

0 0 0 154,5   154,5 154,5 

МНВК 0   0 0 0 

Всього 0   0       463,5 0 463,5 463,5 

  Разом 687   163       11564,073 5310,24 6736,91 12662,963   

 

 

 

 

 

Всього економія на 2013 6736,91 

Фактична економія щорічна 12662,963 

Додаткова потреба в автобусах 7 
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4.4 Модернізація мережі навчальних закладів на 2014 рік  (припинення функціонування, створення ДНЗ, реорганізація з 

пониженням ступеня,  утворення НВК, НВО, будівництво тощо) 

№ Район, місто № 
Назва навчального 

закладу 
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Виконавці 

1 Баришівський 1 Бзівський  НВК «ЗОШ 

І-ІІІ ступенів – 
дитячий садок»  

Бзівський НВК 

«ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

15 Морозівський НВК 

«СЗОШ І-ІІІ ступенів з 
поглибленим 

вивченням окремих 

предметів – ясла-садок» 

0 0 Шкільний 

автобус 
(Баришівка-

Морозівка-

Бзів) 

План 

погоджений 
першим 

заступником 

голови 
Баришівської 

РДА  

46,8 2,4 44,4 140,4 Баришівська 

районна 
державна 

адміністрація 

2 Дернівський НВК 

«ЗОШ І - ступеня – 

дитячий садок»  

Дернівський 

дитячий садок 

9 Баришівська ЗОШ ІІ-ІІІ 

ступенів № 2 

2 1 - у 

Баришівську 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 2, 1 

- потребує 

працевлаштува
ння 

Шкільний 

автобус 

(Баришівка - 

Дернівка) 

24 3,6 20,4 72 

3 Подільський НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
дитячий садок»  

Подільський 

НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

8 Волошинівський НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 

0 0 Шкільний 

автобус 
(Поділля - 

Веселинів - 

Волошин) 

55,6 5,6 50 166,8 

4 Веселинівський НВО 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
дитячий садок»  

Веселинівський 

НВК «ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

16 Волошинівський НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 

0 0 Шкільний 

автобус 
(Поділля - 

Веселинів - 

Волошин) 

42,4 2,4 40 127,2 

  Всього 48   2     0 168,8 14 154,8 506,4 

2 Білоцерківський 5 Вільнотарасівська 
ЗОШ І-ІІ ступенів 

припинення 
функціонуванн

я 

28 Терезинське НВО 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

18 4 - декретна 
відпустка, 5  - у 

ЗНЗ 

Білоцерківсько
го району, 6 - у 

ЗНЗ м.Біла 

Церква 

Потреба у  
шкільному 

автобусі 

Рішення сесії 
Білоцерківської 

районної ради 

від 25.01.2013  
№22-265  

692,33 366,4 325,93 325,93 Білоцерківська 
районна 

державна 

адміністрація 
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6 Олійниковослобідське 
НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – дитячий 

садок» 

Олійниковосло
бідський ДНЗ 

18 Малоантонівське НВО 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

9 6 - у ЗНЗ  
Білоцерківсько

го району, 2 - 

пенсійного 
віку, 1 - 

декретна 

відпустка 

Потреба у  
шкільному 

автобусі 

679,77 366,4 313,37 313,37 

7 Биковогребельське 
НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – дитячий 

садок» 

Биковогребельс
ьке НВО «ЗОШ 

І ступеня – 

дитячий садок» 

21 Озернянська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

7 7 - у ЗНЗ  
Білоцерківсько

го району 

Шкільний 
автобус 

(Озерне - 

Бикове 
Гребля) 

319,63   319,63 319,63 

  Всього 67   34     0 1691,73 732,8 958,93 958,93 

3 Богуславський 8 Тептіївський НВК 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

припинення 

функціонуванн

я 

39 Вільхівецький НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

16 Вільхівецький 

НВК «ЗОШ І-

ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 

Шкільний 

автобус 

(Тептіївка - 
Вільхівецька) 

Розпорядження 

Богуславської 

РДА від 
23.01.2013 №9 

966,68   966,68 966,68 Богуславська 

районна 

державна 
адміністрація 

4 Бородянський  9 Козинцівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Козинцівська 

ЗОШ І ступеня 

19 Немішаївська ЗОШ  І-

ІІІ ступенів №2 

4  1- 

Майданівська 
ЗОШ І-ІІ 

ступенів, 1- 

Блиставицька 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, 1 - 

Немішаївська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1, 1 

- Немішаївська 
ЗОШ  І-ІІІ 

ступенів №2 

Шкільний 

автобус 
(Козинці - 

Немішаєво) 

Розпорядження 

Бородянської 
РДА від 

17.01.2013 №3 

547,2 716 -168,8 378,4 Бородянська 

районна 
державна 

адміністрація 

5 Васильківський 10 Вільшансько-

Новоселицька ЗОШ І-
ІІІ ступенів 

НВК 

«Вільшансько-
Новоселицька 

І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

0 Згода громади на 

утворення НВК 

0 0 0 Розпорядження 

Васильківської 
РДА від 

30.11.2012 

№1835 

0   0 0 Васильківська 

районна 
державна 

адміністрація 

11 НВК «Тростинська 

ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

НВК 

«Тростинська 

ЗОШ І-ІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

5 НВК «Барахтівська І-ІІІ 

ступенів –  дитячий 

садок» 

0 0 Шкільний 

автобус 

(Тростинка - 
Барахти) 

77,2 35,8 41,4 41,4 

12 Гвоздівська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

НВК «Гвоздівська 
ЗОШ І-ІІ ступенів 

– дитячий  садок» 

0 Згода громади на 
створення НВК 

0 0 0 0   0 0 

  Всього 5   0     0 77,2 35,8 41,4 41,4 

6 Володарський 13 Городище-

Пустоварівська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів  

Городище-

Пустоварівська 
ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

10 Володарська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 

0 0 Шкільний 

автобус 
(Городище - 

Березн - 

Володарка) 

Рішення сесії 

Володарської 
РДА  від 

14.12.2012 

№162-18-VI 

139,3 0 139,3 139,3 Володарська 

районна 
державна 

адміністрація 
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14 Матвіївський НВК 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дошкільний 

навчальний заклад»  

Матвіївський 
НВК «ЗОШ І 

ступеня – ДНЗ» 

11 Володарська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №1 

3 3 - 
Пархомівське 

НВК «ЗОШ І-

ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 

Шкільний 
автобус 

(Матвіїха - 

Володарка) 

126,1 76 50,1 50,1 

15 Косівське НВО «ЗОШ 

І-ІІ ступенів – ДНЗ»  

Косівське НВО  

«ЗОШ І 
ступеня – ДНЗ» 

17 Володарська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 

3 1 - Завадівське 

НВК, 2- 
Володарська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1  

Шкільний 

автобус 
(Косівка - 

Володарка) 

157,6 29,1 128,5 128,5 

16 Тадіївський  НВК 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок»   

Тадіївський 

НВК «ЗОШ І 

ступеня – 

дитячий садок» 

11 Пархомівське НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

3 3 - 

Пархомівське 

НВК «ЗОШ І-

ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Шкільний 

автобус 

(Тадіївка -

Пархомівка) 

63,5 0 63,5 63,5 

  Всього 49   9     0 486,5 105,1 381,4 381,4 

7 Вишгородський 17 Технічний ліцей 
НТУУ «КПІ» 

НВК 0 0 0 0 0 План 
затверджений 

в.о. голови 

Вишгородської 
РДА 

290,5   290,5 290,5 Вишгородська 
районна 

державна 

адміністрація 18 Воропаївська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Воропаївська 

ЗОШ  І ступеня 

29 Жукинська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

8 8 - у ЗНЗ 

Вишгородськог
о району 

Шкільний 

автобус 
(Воропаїв - 

Жуки) 

239   239 239 

  Всього 29   8     0 529,5 0 529,5 529,5 

8 Згурівський 19 Безуглівська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

припинення 
функціонування 

23 Згурівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

4 2 - за вислугою 
років, 2 - у ЗНЗ 

Згурівського 

району 

Шкільний 
автобус 

(Безуглівка -

Згурівка) 

Розпорядження 
Згурівської 

РДА від 

06.02.2013 №35 

23,855   23,855 23,855 Згурівська 
районна 

державна 

адміністрація 

20 Красненський НВК  
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Красненське 
НВО  «ЗОШ І 

ступеня – ДНЗ» 

22 Згурівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

5  2 - пенсійного 
віку, 3 - 

Згурівська 

ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Потреба у  
шкільному 

автобусі 

29,648   29,648 29,648 

21 Пасківщинський НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 

Пасківщинське 

НВО «ЗОШ І 
ступеня – ДНЗ» 

24 Старооржинська ЗОШ 

І-ІІІ ступенів 

8 8  - у ЗНЗ 

Згурівського 
району 

Потреба у  

шкільному 
автобусі 

26,26   26,26 26,26 

22 Середівський НВК 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 
ДНЗ» 

Середівське 

НВО «ЗОШ І 
ступеня – ДНЗ» 

27 Аркадіївське НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 

7 3 - 

Аркадіївське 
НВК «ЗОШ І-

ІІІ ступенів – 

ДНЗ», 4  - 
Згурівська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Шкільний 

автобус 
(Середівка -

Аркадіївка) 

24,157   24,157 24,157 

  Всього 96   24     0 103,92 0 103,92 103,92   



37 

 

9 Іванківський 23 Кухарівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів  

Кухарівська 
ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

10 Розважівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

0 0 Газель 
(Кухарі - 
Розважів) 

Розпорядження 
Іванківської 
РДА від 
03.12.2012 
№848 

77 52 25 25 Іванківська 
районна 

державна 

адміністрація 

24 Шпилівська  ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Шпилівська  
ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

5 Іванківська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №1 

0 0 Шкільний 
автобус 
(Шпилі - 
Іванків) 

38,5   38,5 38,5 

  Всього 15   0     0 115,5 52 63,5 63,5 

10 Кагарлицький 25 Жовтнева ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

припинення 
функціонування 

30 Кагарлицька ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №3 

13 2 - пенсійного 
віку, 1 - 
сумісник, 1 - 
зміна місця 
проживання, 2 - 
Кагарлицький 
НВК «ЗОШ І-ІІ  
ст. - ліцей», 2 - 
Кагарлицька 
ЗОШ І-ІІІ ст. 
№1, 2 - 
Кагарлицька 
ЗОШ І-ІІІ ст. 
№2, 2 - 
Кагарлицька 
ЗОШ І-ІІІ ст. № 
3, 1 - Слобідська 
ЗОШ І-ІІ ст. 

Шкільний 
автобус 
(Липовець - 
Жовтневе - 
Кагарлик) 

Розпорядження 
Кагарлицької 
РДА від 
11.12.2012 
№686 

809 1,3 807,7 807,7 Кагарлицька 

районна 
державна 

адміністрація 

11 Києво- 
Святошинський 

26 Боярської вечірньої 
ЗОШ ІІ-ІІІ ступенів 

припинення 
функціонування 
малочисельних 
НКП (Юрівське 
НКП, Мироцьке 
НКП, Горенське 
НКП, 
Музичанське 
НКП, Забірське 
НКП) 

0 Боярська вечірня ЗОШ 
ІІ-ІІІ ступенів 

0 0 0 Розпорядження 
Києво-
Святошинської 
РДА від 
30.01.2013 №85 

381,67   381,67 381,67 Києво-Свято- 

шинська 
районна 

державна 

адміністрація 

12 Макарівський 27 Мар'янівська ЗОШ І-
ІІІ ступенів 

Мар'янівська 
ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

10 Червонослобідська 
ЗОШ І-ІІІ ступенів 

5 1 - пенсіонерів,             
1 - сумісник,              
3 – Червонно- 
слобідська ЗОШ І-
ІІІ ступенів 

Шкільний 
автобус 
(Мар'янівка 
- Червона 
Слобода) 

План  
модернізації 
навчальних 
закладів 
погоджений 
головою  
Макарівської 
РДА 

245,12   245,12 245,12 Макарівська 

районна 

державна 
адміністрація 

28 Ситняківська ЗОШ І-
ІІІ ступенів 

Ситняківська 
ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

12 Червонослобідська 
ЗОШ І-ІІІ ступенів 

5 5 - пенсіонерів  Шкільний 
автобус 
(Ситняки - 
Червона 
Слобода) 

245,8   245,8 245,8 

  Всього 22   10       490,92 0 490,92 490,92 
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13 Миронівський  29 Тулинська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

Тулинське 
НВО «ЗОШ І 

ступеня – 

дитячий садок» 

15 Піївська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

0 7 сумісники - у 
ЗНЗ 

Миронівського 

арйону 

Шкільний 
автобус 

(Тулинці - 

Пії) 

План 
затверджений 

головою  

Миронівської 
РДА 

127,8   127,8 127,8 Миронівська 
районна 

державна 

адміністрація 

30 Маслівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Маслівська 

ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

9 Козинська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

21 21 - у ЗНЗ 

Миронівського 

арйону 

Шкільний 

автобус 

(Маслин - 
Козин) 

78,58   78,58 78,58 

  Всього 24   21     0 206,38 0 206,38 206,38 

14 Обухівський 31 Долинянська ЗОШ І-ІІ 
ступенів  

Долинянський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

ДНЗ» 

0 0 0 0 0 Розпорядження 
Обухівської 

РДА від 

23.01.2013 №51 

295   250 250 Обухівська 
районна 

державна 

адміністрація 

32 Маловільшанська 
ЗОШ І-ІІ ступенів 

Маловільшансь
кий НВК 

«ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 
ДНЗ» 

0 0 0 0 0 271,2   230 230 

33 Красненська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Красненський 

НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

ДНЗ» 

0 0 0 0 0 221,7   200 200 

  Всього  0   0       787,9 0 680 680 

15 Рокитнянський 34 Запрудянського НВО 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ»  

Запрудянське 

НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 
дитячий садок» 

16 Телешівське НВО 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

0 0 Шкільний 

автобус 

(Запруддя - 
Телешівка) 

Розпорядження 

Рокитнянської 

РДА  від 
22.01.2013 №16 

1262,7   1262,7 1262,7 Рокитнянська 

районна 

державна 
адміністрація 

35 Маківський НВК 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок» 

Маківське НВО 
«ЗОШ І- 

ступеня – 

дитячий садок» 

42 22 - Запрудянське НВО 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок» 20 -  

Ромашівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

7 2 - 
Запруднянське 

НВО,  

3 - Телешівське 
НВО,  

2 - 

Ромашківська 
ЗОШ 

Шкільний 
автобус 

(Маківка - 

Ромашки) 

863,9   863,9 863,9 

  Всього 58   7       2126,6 0 2126,6 2126,6 

16 Сквирський 36 Оріховецький НВК 
«ЗОШ   І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

Оріховецьке 
НВО «ДНЗ – 

школа І-ІІ 

ступенів» 

20 Горобіївський НВК 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Оріхове-

Горобіївка) 

План 
погоджений 

головою 

Сквирської 
РДА 

86,2   86,2 86,2 Сквирська 
районна 

державна 

адміністрація 

37 Шапіївського НВК 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок»  

Шапіївський 
НВК «ДНЗ – 

школа І 
ступеня» 

15 Самгородоцька ЗОШ І-
ІІІ ступенів 

7 7   - у ЗНЗ 
Сквирського 

району 

Шкільний 
автобус 

(Шапіївка -  
Самгородок) 

187,4 10 177,4 177,4 

  Всього 35   7     0 273,6 10 263,6 263,6 
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17 Таращанський 38 Кислівський НВК 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Кислівський 
НВК «ЗОШ І-ІІ  

ступенів – 

ДНЗ» 

8 Ківшоватська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Кислівка - 

Ківшовата) 

Рішення сесії 
Таращанської 

районної ради 

від 24.12.2012 
№432-28-VI 

280   280 280 Таращанська 
районна 

державна 

адміністрація 

39 Великововнянський 

НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – ДНЗ» 

Великововнянс

ький  НВК 

«ЗОШ І  
ступеня – ДНЗ» 

22 Петрівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

4 4 - у ЗНЗ 

Таращанського 

району 

Шкільний 

автобус 

(Кислівка - 
Ківшовата) 

400   400 400 

  Всього 30   4     0 680 0 680 680 

18 Тетіївський 40 Клюківська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Клюківське 

НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

ДНЗ» 

0 Клюківське НВО «ЗОШ 

І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

0 0 0 Розпорядження 

Тетіївської 

РДА від 

14.01.2013 №9 

  310,5 0 0 Тетіївська 

районна 

державна 

адміністрація 

19 Фастівський 41 Борівська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

Борівське НВО 
«ЗОШ І 

ступеня – 

дитячий садок» 

49 Борівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

7  7  - у ЗНЗ 
Фастівського 

району 

Підвозу не 
потребують 

План 
затверджений 

заступником 

голови 
Фастівської 

РДА 

410,3   410,3 410,3 Фастівська 
районна 

державна 

адміністрація 

42 Малополовецька ЗОШ 

І-ІІІ ступенів 

Малополовецьк

а ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

10 Кожанська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

0 0 Шкільний 

автобус 

(Малополов
ецьке - 

Кожанка) 

154   154 154 

43 Мотовилівськослобідс

ька ЗОШ І-ІІ ступенів 

Мотовилівсько

слобідське 

НВО «ЗОШ І 

ступеня – ДНЗ» 

43 Великомотовилівське 

НВО «ЗОШ І-ІІІ ст. – 

дитячий садок» 

8  8 - у ЗНЗ 

Фастівського 

району 

Шкільний 

автобус 

(Мотслобідка 

- 
Великомотов

илівка) 

318,5   318,5 318,5 

44 Червонянська ЗОШ І-

ІІІ ступенів 

Червонянське 

НВО «ЗОШ І 
ступеня – 

дитячий садок» 

24 Триліська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

14 14 - у ЗНЗ 

Фастівського 
району 

Шкільний 

автобус 
(Червоне - 

Триліси) 

574,7   574,7 574,7 

  Всього  126   29     0 1457,5 0 1457,5 1457,5 

20 Яготинський 45 Сотниківський НВК 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Сотниківський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

ДНЗ» 

16 Яготинська СЗОШ І-ІІІ 
ст. №3 та Яготинська 

СЗОШ І-ІІІ ст. №2 

4 4 - пенсійного  
віку 

Потреба у 
шкільному 

автобусі 

Розпорядження 
Яготинської 

РДА від 

27.12.2012 
№440 

115,1 0 115,1 115,1 Яготинська 
районна 

державна 

адміністрація 

46 Супоївський НВК 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Супоївський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

ДНЗ» 

11 Яготинська СЗОШ І-ІІІ 
ст. №3 та Яготинська 

СЗОШ І-ІІІ ст. №2 

4 4 - пенсійного  
віку 

Шкільний 
автобус 

(Супоївка - 

Яготин) 

123,2 0 123,2 123,2 
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47 Двірківщинське НВО 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

Двірківщинськ
ий ДНЗ 

49 Яготинська ЗОШ І-ІІІ 
ст. №1 

15  3 - 
Ничяипорівськ

ий НВК, 4 - 

Яготинська 
ЗОШ №1, 6 - 

Яготинська 

СЗОШ №2, 2 - 
пенсійного віку 

Потреба у 
шкільному 

автобусі 

978 0 978 978 

48 Засупоївське НВО 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок» 

Засупоївський 
ДНЗ 

56 Панфильський НВК  10  2 - Яготинська 
ЗОШ №1; 5 - 

Панфильський 

НВК,  
3 - 

Ничипорівський 

НВК 

Потреба у 
шкільному 

автобусі 

652 0 652 652 

  Всього  132   33 0 0 0 1868,3 0 1868,3 1868,3 

21 м. Березань 49 Березанська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №2  

Березанська 
ЗОШ І-ІІ 

ступенів №2 

0 Березанський НВК, 
Березанська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №4  

4 Березанська 
ЗОШ І-ІІ 

ступенів №2  

Підвезення 
комунальни

м 

транспортом 

План 
затверджений 

міським 

головою 

193,2 20 173,2 173,2 Березанська 
міська рада 

22 м.Обухів 50 НВК «ДНЗ – ЗНЗ 

«Веселка»  

ДНЗ ясла-садок 

комбінованого 

типу «Веселка» 

0 0 0 0 0 Рішення 

виконавчого 

комітету 

Обухівської 
міської ради 

від 08.01.2013  

№03 

  64,5     Обухівська 

міська рада 

23 м.Фастів 51 Після закінчення реконструкції ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №5, учні ЗОШ І ступеня №11 

будуть переведені на навчання в ЗОШ І-
ІІІ ступенів №5. Приміщення ЗОШ І 

ступеня №11 буде реорганізовано в ДНЗ 

0 0 0 0 0 Рішення 

виконавчого 

комітету 
Фастівської 

міської ради 

від 22.01.2013  
№06-21/221 

        Фастівська 

міська рада 

Разом 824   225       13962,1 2062 12167,2 13066   

 
 

Всього економія на 2014 12167,2 

Фактична економія щорічна  13066 

Додаткова потреба в автобусах  7 
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4.5 Модернізація мережі навчальних закладів на 2015 рік  

(припинення функціонування, реорганізація з пониженням ступеня, утворення НВК, НВО, будівництво тощо) 

 

№ Район, місто № 
Назва навчального 

закладу 
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Виконавці 

1 Баришівський 1 Гостролуцький НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
дитячий садок» 

Гостролуцький НВК 

«ЗОШ І ступеня – 
дитячий садок» 

35 Баришівський 

НВК «гімназія – 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів» 

7 7 - у ЗНЗ 

Баришівського 
району 

Потреба у 

шкільному  
автобусі 

План 

погоджений 
першим 

заступником 

голови 
Баришівської 

РДА 

598,8 130,8 468 Баришівська 

районна державна 
адміністрація 

2 Білоцерківський 2 Сорокотязьке НВК 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок» 

Сорокотязьке НВО 
«ЗОШ І ступеня – 

дитячий садок» 

20 Маловільшанськ
а ЗОШ І-ІІІ 

ступенів  

12 3 - пенсійного 
віку, 9 - у ЗНЗ 

Білоцерківського 

району 

Потреба у 
шкільному  

автобусі 

Рішення сесії 
Білоцерківської 

районної ради 

від 25.01.2013  
№22-265  

318   318 Білоцерківська 
районна державна 

адміністрація 

3 Малоантонівське НВО 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

Малоантонівське НВО 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок» 

12 Іванівський НВК 

«ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 
дитячий садок» 

3 2 - пенсійного 

віку, 1 - у ЗНЗ 

Білоцерківського 
району 

Шкільний 

автобус 

(Олійникова 
слобода -  

Малоанто- 

нівка) 

184,7 27 157,7 

4 Скребишівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

припинення 

функціонування 

46 Піщанське НВО 

«ЗОШ І-ІІІ 
ступенів – 

дитячий садок» 

17 15  - у ЗНЗ 

Білоцерківського 
району, 1 - 

пенсійного віку) 

Потреба у 

шкільному  
автобусі 

713,96 366,4 347,56 

Всього 113   39     0 1216,66 393,4 823,26 

3 Богуславський 5 Біївецький НВК «ЗОШ І-
ІІ ступенів – ДНЗ» 

припинення 
функціонування 

41 Киданівський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – ДНЗ» 

19 8 - у ЗНЗ м. 
Богуслава, 3 - 

пенсійного віку, 8 

у Киданівський 
НВК 

Газель 
(Біївці - 

Момоти - 

Киданів) 

Розпорядження 
Богуславської 

РДА від 

23.01.2013 №9 

909,08   909,08 Богуславська 
районна державна 

адміністрація 
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4 Бородянський 6 Качалівська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

Качалівська ЗОШ І 
ступеня 

21 Мирчанське 
НВО «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

4 1 - Пісківське 
НВО «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – 

дитячий садок»,  
1 - Здвижівська 

ЗОШ І-ІІ 

ступенів, 2 - 
Мирчанське НВО 

«ЗОШ І-ІІІ  

ступенів – 
дитячий садок» 

Шкільний 
автобус 

(Качали - 

Мирча) 

Розпорядження 
Бородянської 

РДА від 

17.01.2013 №3 

      Бородянська 
районна державна 

адміністрація 

5 Васильківський 7 Великосолтанівська 

ЗОШ І-ІІ ступенів 

НВК 

«Великосолтанівська 

ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок» 

0 0 0 0 0 Розпорядження 

Васильківської 

РДА від 

30.11.2012 

№1835 

0 0 0 Васильківська 

районна державна 

адміністрація 

8 Кожухівська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

НВК «Кожухівська 
ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

0 0 0 0 0 0 0 0 

9 Пшеничнянська ЗОШ І-

ІІІ ступенів 

Пшеничнянська ЗОШ 

І-ІІ ступенів 

10 НВК 

«Митницька 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

0 0 Потреба в 

шкільному 

автобусі 

73,1   73,1 

Всього 10   0       73,1 0 73,1 

6 Вишгородський 10 Глібівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Глібівська ЗОШ І 

ступеня 

20 Ясногородська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

8 8 - у ЗНЗ 

Вишгородського 

району 

Шкільний 

автобус 

(Глібівка - 
Ясногородка) 

План 

затверджений 

в.о. голови 
Вишгородської 

РДА 

320   320 Вишгородська 

районна державна 

адміністрація 

11 Хотянівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Хотянівська ЗОШ І 

ступеня 

29 Новосілківська 

ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

10 4 - Новосілківська 

ЗОШ І-ІІ ст.,  
6 - у ЗНЗ 

м.Вишгорода 

Шкільний 

автобус 
(Хотянівка - 

Новосілки) 

283,9   283,9 

Всього 49   18       603,9 0 603,9 

7 Володарський 12 Лобачівське НВО «ЗОШ 

І-ІІІ ступенів – ДНЗ»  

Лобачівське НВО 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

6 Володарська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 

0 0 Шкільний 

автобус 

(Лобочів - 
Володарка) 

Рішення сесії 

від 14.12.2012 

№162-18-VI 

123,1 0 123,1 Володарська 

районна державна 

адміністрація 

13 Завадівський НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Завадівський  НВК 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

4 Володарська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Завадівка - 

Володарка) 

110 70 90 

Всього 10   0       233,1 70 213,1 
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8 Обухівський 14 Першотравенська ЗОШ 
І-ІІ ступенів 

Першотравенський 
НВК «ЗОШ І-ІІ 

ступенів – ДНЗ» 

0 0 0 0 0 Розпорядження 
Обухівської 

РДА від 

23.01.2013 №51 

178   103 Обухівська 
районна державна 

адміністрація 

15 Гусачівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

припинення 

функціонування  

40 Григорівська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

7 7 - у ЗНЗ 

Обухівського 

району 

Потреба у 

шкільному 

автобусі  

674,7 37,4 257,3 

Всього 40   7       852,7 37,4 360,3 

9 Макарівський 16 Липівське НВО «ЗОШ І-
ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

Липівське НВО «ЗОШ 
І-ІІ ступенів – дитячий 

садок» 

19 Королівська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

4 4 - пенсіонери Шкільний 
автобус 

(Липівка - 

Королівка) 

План  
модернізації 

навчальних 

закладів 

погоджений 

головою  

Макарівської 
РДА 

242,03   242,03 Макарівська 
районна державна 

адміністрація 

17 Забуянська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Забуянська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

12 Кодрянська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

4 1 - сумісник,              

3 - Королівська 

ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Шкільний 

автобус 

(Забуяння - 
Кодра) 

212,2   212,2 

18 Ніжиловицьке НВО 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

дитячий садок» 

Ніжиловицьке НВО 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

дитячий садок» 

18 Комарівське 
НВО «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

4 1 -  сумісник,                          
3 - Комарівське 

НВО «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 
дитячий садок» 

Шкільний 
автобус 

(Ніжиловичі 

- Комарів) 

233,96   233,96 

Всього 49   12       688,19 0 688,19 

10 Миронівський  19 Яхнівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Яхнівський НВК 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 
ДНЗ» 

0 0 0 0 0 План 

затверджений 
головою  

Миронівської 

РДА 

  48,74   Миронівська 

районна державна 
адміністрація 

11 Рокитнянський 20 Бирюківське НВО «ЗОШ 

І-ІІ ступенів – дитячий 

садок» 

Бирюківське НВО 

«ЗОШ І ступеня – 

дитячий садок» 

28 Острівський 

НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 
дитячий садок» 

7 3 - Острівський  

НВК, 4 

Насташівська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Шкільний 

автобус 

(Бирюки - 
Острів, 

Насташка - 

Острів) 

Розпорядження 

Рокитнянської 

РДА  від 
22.01.2013 №16 

880,8   880,8 Рокитнянська 

районна державна 

адміністрація 

21 Савинецьке  НВО «ЗОШ 

І-ІІ ступенів – дитячий 

садок» 

Савинецьке  НВО 

«ЗОШ І ступеня – 

дитячий садок» 

32 Житньогірська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

9 4 - Житньогірська 

ЗОШ І-ІІІ ст., 2 - 

Рокитнянська 
ЗОШ І-ІІІ ст. №1, 

2 - Рокитнянська 

ЗОШ І-ІІІ ст. №2, 
1 -  Рокитнянська 

ЗОШ І-ІІІ ст. №3 

Шкільний 

автобус 

(Бирюки - 
Острів) 

1028,9   1028,9 

Всього 60   16       1909,7 0 1909,7 
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12 Кагарлицький 22 Демівщинська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

припинення 
функціонування 

29 14 - Кагарлицька 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №3, 15 

- Кагарлицька 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 

12 1 - сумісник,  
1 - пенсійного 

віку,  

2 - Кадомську 
ЗОШ І-ІІ ст., 

 3 - Буртівська 

ЗОШ І-ІІІ ст., 
 2 - 

Великопрісківська 

І-ІІІ ст.,  
2 - Кузьминецька 

І-ІІ ст.,  

1 - Кагарлицький 

РЦДЮТ 

Потреба у 
шкільному 

автобусі  

Розпорядження 
Кагарлицької 

РДА від 

11.12.2012 
№686 

681,7 15,1 666,6 Кагарлицька 
районна державна 

адміністрація 

13 Тетіївський 23 Дібрівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

Дібрівське НВО 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 
ДНЗ» 

0   0 0   Розпорядження 

Тетіївської 
РДА від 

14.01.2013 №9 

  331,4   Тетіївська 

районна державна 
адміністрація 

14 Таращанський 24 Петрівська  ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Петрівська  ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

11 Таращанська 
ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Петрівське 

- Тараща) 

Рішення сесії 
Таращанської 

районної ради 

від 24.12.2012 
№432-28-VI 

280   280 Таращанська 
районна державна 

адміністрація 

25 Салиська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Салиська  ЗОШ  І-ІІ 
ступенів 

20 Северинівський 
НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – ДНЗ» 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Тараща - 

Салиха - 
Чернин - 

Северинівка) 

280   280 

Всього 31   0       560 0 560 

15 Фастівський  26 Пилипівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Пилипівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

23 Триліська ЗОШ 

І-ІІІ ступенів 

0 0 Шкільний 

автобус 
(Пилипівка - 

Триліси) 

План 

затверджений 
заступником 

голови 

Фастівської 
РДА 

72,1   72,1 Фастівська 

районна державна 
адміністрація 

27 Кожанська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

припинення 
функціонування 

49 Кожанська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів 

10 10 - у ЗНЗ 
Фастівського 

району 

Підвозу не 
потребують 

912,7   912,7 

28 Червономотовилівська 

ЗОШ І-ІІ ступенів 

Червономотовилівське 

НВО «ЗОШ І ступеня 
– дитячий садок» 

87 Великомотовилі

вське НВО 
«ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 

дитячий садок» 

11 2 - пенсійного 

віку, 9 -  у ЗНЗ 
Фастівського 

району 

Шкільний 

автобус 
(Червона 

Мотовилівка - 

Велика 
Мотовилівка) 

341,7   341,7 

Всього 159   21       1326,5 0 1326,5 

16 Яготинський 29 Фарбованський НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 

Фарбованський НВК 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 
ДНЗ» 

10 Ничипорівський 

НВК «ЗОШ І-ІІІ 
ст. - ДНЗ» 

0 0 Шкільний 

автобус 
(Фарбоване - 

Ничипорівка) 

Розпорядження 

Яготинської 
РДА від 

27.12.2012 

№440 

123,2   123,2 Яготинська 

районна державна 
адміністрація 
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30 Капустинський НВК 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Капустинський НВК 
«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

13 Ничипорівський 
НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ст. - ДНЗ» 

0 0 Потреба у 
шкільному 

автобусі  

123,2 485 -361,8 

31 Богданівський НВК 

«ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Богданівський НВК 

«ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

18 Черняхівський 

НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ст. - ДНЗ» 

0 0 Шкільний 

автобус 

(Богданівка 
- Черняхів) 

123,2   123,2 

32 Сулимівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

Сулимівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів 

24 Лозовоярівський 

НВК НВК «ЗОШ 

І-ІІІ ст. - ДНЗ» 

0 0 Потреба у 

шкільному 

автобусі  

115 485,5 -370,4 

33 Лемешівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Лемешівська ЗОШ І-ІІ 
ступенів 

22 Лозовоярівський 
НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ст. - ДНЗ» 

0 0 Шкільний 
автобус 

(Лемешівка 

- Лозовий 
Яр) 

123,2   123,2 

34 Годунівський НВК 

«ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Годунівський ДНЗ 16 Лозовоярівський 

НВК «ЗОШ І-ІІІ 
ст. - ДНЗ» 

3 1 - пенсійного 

віку, 2 - у ЗНЗ 
Яготинського 

району 

Шкільний 

автобус 
(Годунів - 

Лозовий Яр) 

248   248 

35 Червонівський НВК 

«ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Червонівський ДНЗ 26 Лозовоярівський 

НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ст. - ДНЗ» 

5 1 - пенсійного 

віку,  

1 - 
Лозовоярівський 

НВК,  

3 - у ЗНЗ 

Яготинського 

району 

Потреба у 

шкільному 

автобусі  

467   467 

Всього 
129   8       1322,8 970,5 352,4 

17 м.Обухів 36 НВК «ДНЗ – ЗНЗ 

Веселка» 

ДНЗ ясла-садок 

комбінованого типу 

«Веселка» (поступове 
вивільнення) 

0 Будуть 

 навчатися в ЗНЗ 

міста за 
бажанням 

батьків 

13 0   Рішення 

виконавчого 

комітету 
Обухівської 

міської ради 

від 08.01.2013  
№03 

  64,5 0 Обухівська  

міська рада 

18 м.Березань 37 Березанська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 

припинення 

функціонування 

0 Березанське 

НВО 

«Березанська 

ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – ДНЗ» 

0 0   План 

затверджений 

міським 

головою 

1512   1512 Березанська 

міська рада 

  
Разом 776   176       12488,23 2061,84 10466,13 

  

 
Всього економія на 2015 10466,13 

Додаткова потреба в 

автобусах 

9 
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Розділ 5. План створення освітніх округів (території) 

 

Відповідно до плану роботи департаменту освіти, науки та молоді  на 

2013 рік ініційовано розробку регіональних планів формування освітніх округів 

(освітніх територій).  

Концепція створення освітніх округів передбачає посилення однієї школи 

іншою в межах округу, що має стати засобом переходу до більш ефективної 

організаційної структури навчально-виховного процесу. Навчальні заклади 

можуть взаємодіяти між собою  за такими  напрямами: обмін вчителями, 

створення опорних профільних класів, розробка спільних навчальних програм, 

формування спільної інфраструктури (спільне використання спортивних 

майданчиків і бібліотек, комп’ютерів та іншого). 

Такі форми взаємодії дозволяють ефективніше використовувати ресурси, 

створюють умови для рівного доступу до якісної освіти для більшої кількості 

дітей. Вони  є складовими раціоналізації освітньої мережі. 

Станом на 01.09.2012 в області було створено 66 освітніх округів. Водночас 

ці округи в більшості своїй були формальними, а не  діючими. 

Відповідно до регіональних планів формування освітніх округів планується: 

на 2013 рік – функціонування 85 округів, в які об’єднано 335 навчальних 

закладів, з них: 

 загальноосвітніх  навчальних закладів – 304; 

 дошкільних навчальних закладів – 14; 

 міжшкільних навчально-виробничих комбінатів – 3; 

 дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 7; 

 позашкільних навчальних закладів – 6; 

на 2014 рік – створення 16 округів, в які буде об’єднано 83 навчальних 

закладів, з них: 

 загальноосвітніх  навчальних закладів – 61; 

 дошкільних навчальних закладів – 21; 

 міжшкільних навчально-виробничих комбінатів – 2; 

 дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 2; 

 позашкільних навчальних закладів – 1; 

 професійно-технічних навчальних закладів – 1; 

 дитячих будинків  – 1; 

на 2015 рік – створення 7 округів, в які об’єднано 39 навчальних закладів, з 

них: 

 загальноосвітніх  навчальних закладів – 29; 

 дошкільних навчальних закладів – 7; 

 дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 1; 

 позашкільних навчальних закладів – 1; 

 дитячих будинків  – 1. 

Усього за 2013-2015 роки планується створити 108 освітніх округів. 

Для створення освітніх округів потрібно 38 шкільних автобусів. 
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План створення освітніх округів Київської області 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 
№ 

Назва опорного 
закладу 

К-сть Назви суб’єктів освітнього округу 
Рішення про 

створення округу 

Забезпечення 
підвезення учнів Виконавці 

наявність потреба 

1 2 3 4 5 6 7 8 

2013 

 Баришівський район    

1.  Лукашівський 
навчально-виховний 
комплекс 
«Загальноосвітній 
навчальний заклад І-ІІІ 
ступенів – ДНЗ» 

2+2 Паришківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»  
Рудницький НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 
ДНЗ  «Чебурашка» с. Лук’янівка  
Баришівський МНВК 

План погоджений 
першим 
заступником 
голови 
Баришівської РДА 

2  Баришівська 
районна 
державна 
адміністрація 

2.  Садова загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів   

5+2 Пилипчанський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 
Ярешківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»  
Лехнівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Недрянський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 
Баришівський МНВК 
ДНЗ комбінованого типу «Вишенька»,                     
с. Лехнівка 
ДНЗ «Ранок», с. Садове 

  

 Білоцерківський район    

3.  Узинський  освітній 
округ: 
Узинська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 1 
НВК «Узинська гімназія 
Узинська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №2 
 

8+1 Узинська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 
Узинська ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 
Узинська гімназія 
Розаліївське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 
Іванівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 
Тарасівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 
Малоантонівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 
ДНЗ» 
Макіївське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 
РБДЮТ 

Рішення сесії 
Білоцерківської 
районної ради від 
25.01.2013  №22-
265  

3  Білоцерківська 
районна 
державна 
адміністрація 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

 Богуславський район    

4.  Богуславська 

спеціалізована 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №1 

5 Хохітвянський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»  

Біївецький НВК  «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Киданівський НВК  «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Розкопанецька ЗОШ  І-ІІ ступенів 

Ісайківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Розпорядження 

Богуславської РДА 

від 23.01.2013 №9 

 1 Богуславська 

районна 

державна 

адміністрація 

5.  Богуславська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів № 2 

3 Мисайлівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Саварський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Шупиківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

 1 

 Бородянський район    

6.  Бородянська 

спеціалізована школа – 

загальноосвітній заклад 

І-ІІІ ступенів №1 з 

поглибленим вивченням 

окремих предметів 

 

Бородянська 

спеціалізована школа – 

загальноосвітній заклад 

І-ІІІ ступенів №2 з 

поглибленим вивченням 

окремих предметів 

9+3 Бородянська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Дружнянська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Здвижівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Качалівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Новогребельський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Новозаліська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Новокорогодська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Мирчанське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Шибенське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Бородянська ДЮСШ 

Бородянський МНВК 

Бородянський центр дитячої та юнацької 

творчості 

Розпорядження 

Бородянської РДА 

від 17.01.2013 №3 

1 2 Бородянська 

районна 

державна 

адміністрація 

 Броварський район   

7.  Великодимерський СЗО 

НВК 

3 Великодимерський СЗО НВК  

Калинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Богданівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

 

Розпорядження 

Броварської РДА 

від 19.12.2012 № 

22-91 

3  Броварська 

районна 

державна 

адміністрація 
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8.  Гоголівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

7 Гоголівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Красилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів  

Требухівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Плосківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Гоголівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Русанівський НВК 

Світильнянський НВК 

1  

 Васильківський район   

9.  Гребінківський 

міжшкільний навчально-

виробничий комбінат  

 

8 Гребінківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

НВК «Ковалівська гімназія» 

Данилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Дослідницька ЗОШ І-ІІІ ступенів  

Пологівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Лосятинська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Саливінківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Устимівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Вільшансько-Новоселицька ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Розпорядження 

Васильківської 

РДА від 30.11.2012 

№1835 

2  Васильківська 

районна 

державна 

адміністрація 

 Вишгородський район   

10.  Димерська гімназія, 

Димерська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №1 

6 Катюжанська спеціалізована школа 

Любимівська ЗОШ І-ІІІ  ступенів 

Ясногородська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Глібівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Ровівська ЗОШ І-ІІ ступенів  

Руднє-Димерська ЗОШ І-ІІ ступенів 

План затверджений 

в.о. голови 

Вишгородської 

РДА 

4  Вишгородська 

районна 

державна 

адміністрація 

11.  Демидівська 

спеціалізована школа 

4 Гаврилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Козаровицька ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Литвинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Синяківська ЗОШ І-ІІ ступенів 

2  

12.  Старопетрівська  

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

 

4 Лютізька ЗОШ І-ІІІ  ступенів 

Новопетрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1  

Новопетрівська ЗОШ І-ІІ  ступенів №2 

Новопетрівська ЗОШ І-ІІ ступенів №3 
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13.  Вишгородська районна 

гімназія «Інтелект», 

Вишгородський 

міжшкільний навчально-

виробничий комбінат 

 

 

10 Вишгородська спеціалізована школа «Сузір’я» 

Технічний ліцей НТУУ «КПІ» 

Вишгородська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

Вищедубечанська ЗОШ  І-ІІІ ступенів 

Жукинська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Лебедівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Нижчедубечанська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Воропаївська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Новосілківська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Хотянівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

 2 

 
 

 Володарський район   

14.  Володарська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №1 

 

5 Тарганський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Логвинське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Косівське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Зрайківське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Лобачівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Рішення сесії 

Володарської РДА 

від 14.12.2012 

№162-18-VI 

3  Володарська 

районна 

державна 

адміністрація 

15.  Володарська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №2 

5 Гайворонський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Рогізнянське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Березнянський  НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Городище-Пустоварівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Завадівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

2 1 

16.  Пархомівський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

3 Тадіївський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Матвіїський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Ожегівське НВО «ЗОШ І-ступеня – ДНЗ» 

1  

17.  Рудосільський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

2 Мармуліївське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Капустинський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

1  
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 Згурівський район   

18.  Згурівська гімназія, 

Згурівська 

загальноосвітня школа І- 

ІІІ ступенів 

4 Аркадіївський НВК«ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Середівський НВК  «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Безуглівська  ЗОШ І-ІІ ступенів 

Красненський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Розпорядження 

Згурівської РДА від 

06.02.2013 №35 

2   Згурівська 

районна 

державна 

адміністрація 

19.  Новоолександрівський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа  І-

ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

2 Малоберезанська ЗОШ І-ІІІ ступенів  

Жуківський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - ДНЗ» 

2   

20.  Войківський навчально-

виховний комплекс 

«загальноосвітня школа  І-

ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

 

2 Усівський НВК  «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Великокрупільська ЗОШ І-ІІ ступенів 

1  

21.  Лизогубовослобідський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа  І-

ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

6 Правожовтневська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Старооржицька ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Турівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Пасківщинський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Жовтневське НВО «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Шевченківська ЗОШ І ступеня 

  

 Іванківський район   

22.  Іванківська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №1 

5+4 Іванківська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

Іванківська ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 

Іванківський районний ліцей 

Шпилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Запрудське НВО  «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Розпорядження 

Іванківської РДА 

від 03.12.2012 

№848 

3  Іванківська 

районна 

державна 

адміністрація 
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ДНЗ №1 «Сонечко» 

ДНЗ №5 «Іванко» 

ЦРД «Веселка» 

Центр дитячої та юнацької творчості 

23.  Сукачівське навчально-

виховне об’єднання    

«загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок 

3 Макарівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Русаківське НВО  «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

1  

24.  Прибірське навчально-

виховне об’єднання      

«загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок 

3 Горностайпільське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Оранська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Страхоліська ЗОШ І-ІІ ступенів 

3  

25.  Феневицьке навчально-

виховне об’єднання  

«загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

2 Блідчанська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Руднє-Тальська ЗОШ І-ІІ ступенів      

1  

26.  Розважівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

3 Кухарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Кропивнянська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Оливське НВО  «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

2 1 

27.   Олізарівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

2 Варівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Жміївська ЗОШ І-ІІ ступенів 

1  

28.  Обуховицьке навчально-

виховне об’єднання  

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

 

 

2 Мусійківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Термахівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

3  
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 Кагарлицький район   

29.  Кагарлицька 

загальноосвітня школа 

№3 

4 Переселенська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Слобідська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Демівщинська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Жовтнева ЗОШ І-ІІ ступенів 

Розпорядження 

Кагарлицької РДА 

від 11.12.2012 

№686 

1  Кагарлицька 

районна 

державна 

адміністрація 

30.  Стайківська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

3 Стрітівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Кузьминецька ЗОШ І-ІІ ступенів 

Гребенівський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ»  

1  

31.  Черняхівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

1 Халчанська ЗОШ І-ІІ ступенів 

с. Леонівка 

с. Антонівка 

с. Новосілки 

с. Горохове 

1  

32.  Мирівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

2 Горохуватська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Сущанська ЗОШ І-ІІ ступенів 

1  

 Києво-Святошинський район   

33.  Боярський міжшкільний 

навчально-виробничий 

комбінат 

11 Боярські ЗОШ І-ІІІ ступенів №1-5 

Білогородські ЗОШ І-ІІІ ступенів  №1, 2 

Забірська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Петрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Тарасівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Юрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів.   

Розпорядження 

Києво-

Святошинської 

РДА від 30.01.2013 

№85 

1 2 Києво-

Святошинськ

а районна 

державна 

адміністрація 

34.  Боярська  ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №3 

5 

 

Боярські ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, 3, 4, 5 

Тарасівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

  

35.  Вишнівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ  ступенів №4 

6 

 

Вишнівські ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1-4 

Софієво-Борщагівський НВК «СЗОШ І-ІІІ 

ступенів – ЗОШ І-ІІІ ступенів» 

Петрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
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36.  Хотівський навчально-

виховний комплекс 

«Загальноосвітня школа     

І-ІІІ ступенів-гімназія» 

4 

 

Розпорядження Києво-Святошинської РДА від 

30.01.2013 №85 

1 2 

37.  Шпитьківський 

міжшкільний навчально-

виробничий комбінат 

5 

 

Бузівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Гореницька ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Дмитрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Музичанська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Шпитьківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

5  

 Макарівський район   

38.  Бишівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

5 Гружчанська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Пашківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Вільнянська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Козичанська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Соснівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

План  модернізації 

навчальних 

закладів 

погоджений 

головою  

Макарівської РДА 

2 1 Макарівська 

районна 

державна 

адміністрація 

39.  Макарівський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа     

І-ІІІ ступенів – 

природничо-

математичний ліцей» 

5 Андріївське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Маковищанське  НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Макарівський НВК «ЗОШ І ступеня – районна 

гімназія» 

Гавронщинська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Плахтянське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

2 1 

40.  Новосілківська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

4 Лишнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Чорногородська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Яблунівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Ясногородське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

1 1 

41.  Червонослобідська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

4 Великокарашинська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Мар’янівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Ситняківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Небелицька ЗОШ І-ІІ ступенів 

 

 

1  
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42.  Комарівське навчально-

виховне об’єднання  

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

3 Ніжиловицьке НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Борівське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Наливайківське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

1  

43.  Копилівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

3 Колонщинська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Мотижинський ліцей 

Фасівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

 1 

44.  Королівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

4 Забуянська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Кодрянське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Липівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

1 1 

 Переяслав-Хмельницький район   

45.  Дем’янецька 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

1 Мазінське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» План погоджений  

головою  

Переяслав-

Хмельницької РДА 

  Переяслав-

Хмельницька 

районна 

державна 

адміністрація 
46.  Пристромська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

3 Вовчківське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Гланишівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Гайшинське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

1  

47.  Великокаратульська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

3 Строківське НВО «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Помоклівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Виповзьке НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

 1 

48.  Жовтнева загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

1 Переяславське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 1 1 

49.  Ташанське навчально-

виховне об’єднання  

«загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

3 Горбанівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Шевченківське НВО «ЗОШ І ступеня– ДНЗ» 

1  

50.  
 

Улянівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

 

1 Полого-Вергунівська ЗОШ І-ІІІ ступенів   
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51.  Дівичківська 

спеціалізована 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

2 Єрківецьке НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Ковалинське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

2  

52.  Хоцьківська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

1 Світанківське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 1  

53.  Циблівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

2 Лецьківське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Малокаратульське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

 1 

 Поліський район      1 

54.  Красятицьке навчально-

виховне об’єднання 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – 

дошкільний навчальний 

заклад» 

2 Володарське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Залишанське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Рішення сесії 

Поліської районної 

ради від 29.11.2012 

№194-25-VI 

1  Поліська 

районна 

державна 

адміністрація 

55.  Луговицьке навчально-

виховне об’єднання 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – 

дошкільний навчальний 

заклад» 

3 Мар’янівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Максимовицьке НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Рагівське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

1 1 

 Рокитнянський район   

56.  Ольшаницька 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

1 Ольшаницьке НВО «ЗОШ І ступеня – ДНЗ»  Розпорядження 

Рокитнянської РДА  

від 22.01.2013 №16 

1  Рокитнянська 

районна 

державна 

адміністрація 57.  Синявська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

 

1 Навчально-виробничий центр творчості молоді 

Рокитнянського району 
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58.  Ромашківська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

1 Шарківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»  1  

59.  Житньогірська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

1 Савинецьке НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 1  

60.  Телешівське навчально-

виховне об’єднання 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

2 Запрудянське   НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ»  

Маківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»  

1  

61.  Острівський навчально-

виховний комплекс 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів - дитячий 

садок»  

Насташівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

1 Бирюківське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ»  1  

 Сквирський район   

62.  Буківський навчально-

виховний комплекс 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів  - дитячий 

садок»  

2 Рогізнянський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Чубинецький НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

План погоджений 

головою 

Сквирської РДА 

 1 Сквирський 

районна 

державна 

адміністрація 

63.  Навчально-виховний 

комплекс «Сквирський 

ліцей – загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів»  

4 К.Гребельський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

М.Лисовецький НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Тхорівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Сквирська ЗОШ І-ІІІ  ступенів №1  

 

 

2  
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 Ставищенський район   

64.  Ставищенський  

навчально-виховний  

комплекс 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – 

педагогічний ліцей» №1  

7 Ставищенський  НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

педагогічний ліцей» №1 

Ставищенський  НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

юридичний ліцей»  №2   ім. О.С.Паланського 

Розкішнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Винарівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Антонівський  НВК  «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Сніжківський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Юрківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

 

Розпорядження 

Ставищенської 

РДА  від 14.01.2013 

№2 

1 1 Ставищенськ

а районна 

державна 

адміністрація 

65.  Іванівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

3 Іванівська ЗОШ  І-ІІІ ступенів 

Гостромогильський НВК  «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Кривецька ЗОШ І-ІІ ступенів 

2  

66.  Красилівський  

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – 

агротехнічний ліцей» 

ім..М.І.Савельєва  

6 Красилівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

агротехнічний ліцей» 

Бесідський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Гейсиська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Станіславчицький НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ” 

Розумницький НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Попружнянський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

 

3  

67.  Стрижавська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

 

 

3 Стрижавська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Торчицький НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Василиська ЗОШ І-ІІ ступенів 

 1  
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68.  Журавлиська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

Ставищенської районної 

ради Київської області 

4 Журавлиська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Ясенівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Брилівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Полковницький НВК  «ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

 

  

 Таращанський район   

69.  Ківшоватська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

6 Лучанська  ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Кислівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів -ДНЗ» 

Крутогорбівський  НВК«ЗОШ І-ІІ ступенів - 

ДНЗ» 

Степківський  НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів - ДНЗ» 

Лук’янівський  НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів - ДНЗ» 

Кирданівська  ЗОШ І-ІІ ступенів 

Рішення сесії 

Таращанської 

районної ради від 

24.12.2012 №432-

28-VI 

  Таращанська 

районна 

державна 

адміністрація 

70.  Северинівський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – 

дошкільний навчальний 

заклад» 

3 Салиська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Ріжківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Плосківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

  

 Тетіївський район   

71.  Тетіївська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №1  

(наявність спец класів)* 

2+2* Бурківецька ЗОШ І-ІІ ступенів 

Кошівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

діти шкільного віку із мікрорайону «Панська 

гора», с. Погреби 

Розпорядження 

Тетіївської РДА від 

14.01.2013 №9 

 

1  Тетіївська 

районна 

державна 

адміністрація 

72.  Тетіївський навчально-

виховний комплекс 

«загальноосвітня школа     

І-ІІІ ступенів, 

природничо-

математичний ліцей» * 

 

2+1* Голодьківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Росішківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Районний центр позашкільної освіти 

1  
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73.  Тетіївська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №3 

2+2 Дзвеняцьке НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Теліжинецьке НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

діти шкільного віку із мікрорайону 

«Плоханівка», с. Михайлівна 

 

 1 

74.  Тетіївська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №4 

1+2 Дібрівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

діти шкільного віку із мікрорайонів «Поліське», 

«Дзержинське» 

1  

75.  Кашперівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

2+2 Скибинецьке НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Черепинське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

діти шкільного віку із сіл Григорівка, Черепинка 

 1 

76.  Денихівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

5+2 Степівське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Стадницьке НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ»  

Височанське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Клюківська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Хмелівська ЗОШ І ступеня 

діти шкільного віку із сіл Дородка, Дубина 

1  

77.  П’ятигірська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

4+2 Горошківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Тайницьке НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Галайківське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Ненадихівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

діти шкільного віку із сіл Одайполе, Софіполь 

 

 

 

1  

 Фастівський район   

78.  Борівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

4+2 Борівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Борівський ДНЗ №1 «Калинка» 

Борівський ДНЗ №2 

ДЮСШ 

Борівська школа мистецтв 

 

План затверджений 

заступником 

голови Фастівської 

РДА 

1  Фастівська 

районна 

державна 

адміністрація 
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79.  Дідівщинська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

2+1 Томашівська ЗОШ І-ІІІ ступенів  

ДЮСШ с. Дідівщина 

1  

80.  Веприцька 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

3+1 Скригалівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Веприцький ДНЗ «Зірочка» 

Півнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів  

  

81.  Малоснітинська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

1+2 Дорогинська ЗОШ І-ІІІ ступенів  

Малоснітинський ДНЗ «Веселка» 

ДЮСШ с. Дорогинка 

1  

82.  Триліська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

2+3 Пилипівська ЗОШ І-ІІІ ступенів  

Червонянська ЗОШ І-ІІІ ступенів  

Триліський ДНЗ «Ялинка» 

ДЮСШ с. Триліси 

ДЮСШ с. Пилипівка 

1  

83.  Кожанська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

3+1 Кожанська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Малополовецька ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Яхнівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Кожанський ДНЗ «Казка» 

1  

84.  Великоснітинська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

1+3 Великоснітинський ДНЗ «Сонечко» 

Фастівецький ДНЗ «Барвінок» 

Фастівецька ЗОШ І-ІІІ ступенів  

  

85.  Великомотовилівське 

навчально-виховне 

об’єднання 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

 

3+1 Червономотовилівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Оленівське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Мотовилівськослобідська ЗОШ І-ІІ ступенів 

ДЮСШ с. Велика Мотовилівка 

1  
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2014 

Баришівський район   

86.  Волошинівський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІІ 

ступенів – дошкільний 

навчальний заклад» 

3+2 Борщівський ДНЗ 

Веселинівське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Подільський НВК «ЗОШ І-ІІ ступеня – ДНЗ» 

Міжшкільний навчально-виробничий комбінат 

Дитячо-юнацька спортивна школа смт. 

Баришівка 

План погоджений 

першим 

заступником 

голови 

Баришівської РДА 

2  Баришівська 

районна 

державна 

адміністрація 

87.  Баришівська 

загальноосвітня школа 

ІІ-ІІІ ступенів № 2 

3+3 Дернівський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Коржівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

Центр позашкільної роботи «Мрія» 

Міжшкільний навчально-виробничий комбінат 

Баришівський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Дитячо-юнацька спортивна школа смт. 

Баришівка 

 1 

 Богуславський район   

88.  Медвинська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

2 Побережківський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Бранепільський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

 

Розпорядження 

Богуславської РДА 

від 23.01.2013 №9 

1  Богуславська 

районна 

державна 

адміністрація 

89.  Дибинецький навчально-

виховний комплекс – 

«Загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

 

2 Розкопанецька ЗОШ І-ІІ ступенів 

Мисайлівський НВК  «ЗОШ І-ІІ ступенів – 

ДНЗ» 

 

1  

 Бородянський район   

90.  Немішаївська 

загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів №1 

 

8 Бабинецька ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Блиставицька ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Клавдіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Козинцівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Розпорядження 

Бородянської РДА 

від 17.01.2013 №3 

2 3 Бородянська 

районна 

державна 

адміністрація 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

Немішаївська 

загальноосвітня школа 

№2 І-ІІІ ступенів  

Луб’янська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Микулицька ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Озерське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Пилиповицька ЗОШ І-ІІ ступенів 

 Васильківський район   

91.  Кодаківський МНВК 10 Застугнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Кодаківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Ксаверівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Митницька ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Мар’янівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Пшеничнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Плесецька ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Тростинська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Яцьківська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Малосолтанівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Розпорядження 
Васильківської 
РДА від 30.11.2012 
№1835 

 1 Васильківськ
а районна 
державна 
адміністрація 

 Вишгородський район   

92.  Старопетрівська 
загальноосвітня школа І-
ІІІ ступенів 

5 Лютізька ЗОШ І-ІІІ ступенів 
 Новопетрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 
Старопетрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Новопетрівська ЗОШ І-ІІ  ступенів №2 
Новопетрівська ЗОШ І-ІІ ступенів №3 

План затверджений 
в.о. голови 
Вишгородської 
РДА 

  Вишгородськ
а районна 
державна 
адміністрація 

 Згурівський район  

93.  Лизогубовослобідська 
загальноосвітня школа І-
ІІІ ступенів 

5 Правожовтневська ЗОШ І-ІІІ ступенів  
Старооржицька ЗОШ І-ІІІ ступенів  
Турівський НВК  «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 
Пасківщинський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – 
ДНЗ» 
 Жовтневське НВО «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Розпорядження 
Згурівської РДА від 
06.02.2013 №35 

1  1  Згурівська 
районна 
державна 
адміністрація 

 Миронівський район   

94.  Піївська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 
(перша черга робіт 
виконана в 2012 році) 
 

3 Грушівська ЗОШ І-ІІ ступенів 
Македонська ЗОШ  І-ІІ ступенів 
Тулинська ЗОШ І-ІІ ступенів 

План затверджений 
головою  
Миронівської РДА 

  Миронівська 
районна 
державна 
адміністрація 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

 Сквирський район   

95.  Шамраївський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа      

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

4 Дулицьке НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Пустоварівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ДНЗ» 

Рудянське НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Красноліський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

 

План погоджений 

головою 

Сквирської РДА 

 1 Сквирська 

районна 

державна 

адміністрація 

 Обухівський район   

96.  Великодмитровицька 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

2+3 Підгірцівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Старобезрадичівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

ДНЗ «Черешенька» с.В.Дмитровичі 

ДНЗ «Ромашка» с.Підгірці 

ДНЗ «Волошка» с.Старі Безрадичі 

 

Розпорядження 

Обухівської РДА 

від 23.01.2013 №51 

1  Обухівська 

районна 

державна 

адміністрація 

97.  Трипільська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

4+5 Витачівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Халеп’янська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Жуківцівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Дерев’янська ЗОШ І-ІІ ступенів 

ДНЗ «Чебурашка» с.Трипілля 

ДНЗ «Колосок» с.Витачів 

ДНЗ «Малятко» с.Халеп’я 

ДНЗ «Золота рибка» с.Жуківці 

ДНЗ «Промінчик» с.Дерев’яна 

 

 1 

98.  Григорівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

3+2 Долинянська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Красненська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Гусачівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

ДНЗ «Калинка» с.Григорівка 

ДНЗ «Веснянка» с.Долина 

 

1  
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1 2 3 4 5 6 7 8 

 Кагарлицький район   

99.  Буртівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів  

 

 

 

4+1 

 

 

В.Пріцьківська ЗОШ ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Кадомська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Б.Щучинська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Півецька ЗОШ І-ІІ ступенів 

Буртівський дитячий будинок 

Розпорядження 

Кагарлицької РДА 

від 11.12.2012 

№686 

 1 Кагарлицька 

районна 

державна 

адміністрація 

100.  Ставівська 

загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів  

 

2 

 

 

 

 

Шпендівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Шубівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

 

 

 

 1 

 Яготинський район   

101.  Яготинська 

загальноосвітня школа      

І-ІІІ ступенів №3 

Яготинська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1                                                                                                                                                                                                               

 

2+5 Сотниківський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Супоївський НВК «ЗОШ  І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Кулябівський ДНЗ «Веселка» 

Райківщинський ДНЗ «Малятко» 

Яготинський ДНЗ № 1 «Зіронька» 

Яготинський ДНЗ № 5 «Берізка»  

Яготинський ДНЗ №6 «Волошка» 

 

Розпорядження 

Яготинської РДА 

від 27.12.2012 

№440 

3  Яготинська 

районна 

державна 

адміністрація 

2015 

Баришівський район   

102.  Баришівський 

навчально-виховний 

комплекс «гімназія – 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів» 

3+1 Гостролуцький НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Селищанський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Перемозький НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ»  

ДНЗ ясла-садок «Теремок»  комбінованого 

типу, смт Баришівка 

План погоджений 

першим 

заступником 

голови 

Баришівської РДА 

 1 Баришівська 

районна 

державна 

адміністрація 

103.  Морозівський 

навчально-виховний 

комплекс 

«Спеціалізована 

3+2 Бзівський НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Селичівський НВК  «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Сезенківський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

Дитячий будинок «Родина» 

1  
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1 2 3 4 5 6 7 8 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням 

окремих предметів – 

ясла-садок» 

Центр позашкільної роботи «Мрія» 

 Бородянський район   

104.  Тетерівська гімназія 

Пісківське навчально-

виховне об’єднання 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

4+1 Загальцівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Майданівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Мигалківське НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 

Тетерівська ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Ніни 

Сосніної 

Бородянська дитячо-юнацька спортивна школа 

Розпорядження 

Бородянської РДА 

від 17.01.2013 №3 

2 3 Бородянська 

районна 

державна 

адміністрація 

 Вишгородський район   

105.  Вишгородська районна 

гімназія «Інтелект», 

Вишгородський МНВК 

11 Вишгородська районна гімназія «Інтелект» 

Вишгородська спеціалізована школа «Сузір’я» 

Технічний ліцей НТУУ «КПІ» 

Вишгородська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

Вищедубечанська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Жукинська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Лебедівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Нижчедубечанська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Воропаївська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Новосілківська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Хотянівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

План затверджений 

в.о. голови 

Вишгородської 

РДА 

  Вишгородськ

а районна 

державна 

адміністрація 

 Обухівський район   

106.  Семенівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

5+6 Германівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Краснослобідська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Маловільшанська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Першотравенська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Копачівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

ДНЗ «Зернятко» с.Семенівка 

ДНЗ «Сонечко» с.Германівка 

ДНЗ «Берізка» с.Красна Слобідка 

Розпорядження 

Обухівської РДА 

від 23.01.2013 №51 

1  Обухівська 

районна 

державна 

адміністрація 
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ДНЗ «Віночок» с.Мала Вільшанка 

ДНЗ «Золотий ключик» с.Перше Травня 

ДНЗ «Джерельце» с.Копачів 

 Сквирський район   

107.  Горобіївський 

навчально-виховний 

комплекс 

«загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» 

2 Оріховецьке НВО «ЗОШ І-ІІ ступенів – ДНЗ» 

Шаліївський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

 

План погоджений 

головою 

Сквирської РДА 

1  Сквирська 

районна 

державна 

адміністрація 

108.  Самгородоцька 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів 

1 Шапіївський НВК «ЗОШ І ступеня – ДНЗ» 

 

1  
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Розділ 6. Зведені таблиці  модернізації мережі навчальних закладів на 2013-2015 роки: 
 

6.1  Модернізація мережі навчальних закладів на 2013 рік 
 

№ Район, місто 
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Затвердження плану 
(розпорядження, 

рішення сесії) 

Фактична 
економія 
на 2013 

(тис. грн.) 

Фактична 
економія  
щорічна 

(тис. грн.) 

Виконавці 

1 Баришівський 4   3   1   1 План погоджений першим 
заступником голови 
Баришівської РДА 
Семененко А.М. 

-599,9 1532,2 Баришівська 
районна державна 
адміністрація 

2 Білоцерківський 2       2     Рішення сесії 
Білоцерківської районної 
ради від 25.01.2013  №22-
265  

792,44 792,44 Білоцерківська 
районна державна 
адміністрація 

3 Бориспільський 1   1     Передача ДНЗ на 
баланс сільської 
ради 

  Розпорядження 
Бориспільської РДА від 
08.02.2013 №72 

2742,1 2742,1 Бориспільська 
районна державна 
адміністрація 

4 Богуславський 2 2           Розпорядження 
Богуславської РДА від 
23.01.2013 №9 

1333,57 1333,57 Богуславська 
районна державна 
адміністрація 

5 Бородянський 3 1 2         Розпорядження 
Бородянської РДА від 
17.01.2013 №3 

248,4 248,4 Бородянська 
районна державна 
адміністрація 

6 Броварський 2   1 1     1 Розпорядження 
Броварської РДА від 
19.12.2012 № 22-91 

60 62 Броварська районна 
державна 
адміністрація 

7 Васильківський 3   2 1       Розпорядження 
Васильківської РДА від 
30.11.2012 №1835 

-359 0 Васильківська 
районна державна 
адміністрація 

8 Володарський 4 2 2     

  

2 Рішення сесії від 
14.12.2012 №162-18-VI 

1236,8 1644,3 Володарська 
районна державна 
адміністрація 

9 Вишгородський 2     2   

    

План затверджений в.о. 
голови Вишгородської 
РДА 

0 0 Вишгородська 
районна державна 
адміністрація 

10 Згурівський  4 1 3         Розпорядження 
Згурівської РДА від 
06.02.2013 №35 

681,2 681,2 Згурівська районна 
державна 
адміністрація 
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11 Іванківський 2 2           Розпорядження 
Іванківської РДА від 
03.12.2012 №848 

831 831 Іванківська районна 
державна 
адміністрація 

12 Кагарлицький  3 1 2       1 Розпорядження 
Кагарлицької РДА від 
11.12.2012 №686 

730,8 730,8 Кагарлицька 
районна державна 
адміністрація 

13 К-
Святошинський 

1 1       Реорганізація 
вечірніх відділень 

  Розпорядження Києво-
Святошинської РДА від 
30.01.2013 №85 

206,87 428,083 К-Святошинська 
районна державна 
адміністрація 

14 Макарівський 3   3         План  модернізації 
навчальних закладів 
погоджений головою  
Макарівської РДА 

689,87 689,87 Макарівська 
районна державна 
адміністрація 

15 Миронівський  3   1 2       План затверджений 
головою  Миронівської 
РДА 

292,18 292,18 Миронівська 
районна державна 
адміністрація 

16 Обухівський 1   1         Розпорядження 
Обухівської РДА від 
23.01.2013 №51 

21,5 64,5 Обухівська районна 
державна 
адміністрація 

17 П.Хмельницький 5 1 4     Реорганізація 
спеціалізованої 
ЗОШ у ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

3 План погоджений  
головою  Переяслав-
Хмельницької РДА 

3250 3250 П-Хмельницька 
районна державна 
адміністрація 

18 Поліський  2         2 - об'єднання 
позашкільних 
навчальних 
закладів 

  Рішення сесії Поліської 
районної ради від 
29.11.2012 №194-25-VI 

75 75 Поліська районна 
державна 
адміністрація 

19 Рокитнянський 2   1 1       Розпорядження 
Рокитнянської РДА  від 
22.01.2013 №16 

863,6 863,6 Рокитнянська 
районна державна 
адміністрація 

20 Сквирський 3   3         План погоджений 
головою Сквирської РДА 

507,1 507,1 Сквирська районна 
державна 
адміністрація 

21 Ставищенський 3   3       1 Розпорядження 
Ставищенської РДА  від 
14.01.2013 №2 

284,16 709,1 Ставищенська 
районна державна 
адміністрація 

22 Таращанський 2   1   1     Рішення сесії 
Таращанської районної 
ради від 24.12.2012 №432-
28-VI 

820 820 Таращанська 
районна державна 
адміністрація 

23 Тетіївський  2 1   1       Розпорядження 
тетіївської РДА від 
14.01.2013 №9  

-80,2 200 Тетіївська районна 
державна 
адміністрація 

24 Фастівський  4   4         План затверджений 
заступником голови 
Фастівської РДА 

-1520,6 827,2 Фастівська районна 
державна 
адміністрація 
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25 Яготинський 1       1     Розпорядження 
Яготинської РДА від 
27.12.2012 №440 

556 556 Яготинська 
районна державна 
адміністрація 

26 м.Березань 1     1       План затверджений 
міським головою 

0 0 Березанська міська 
рада 

27 м. Ірпінь 1     1       План затверджений 
міським головою 

0 0 Ірпінська міська 
рада 

28 м. Обухів 1       1     Рішення виконавчого 
комітету Обухівської 
міської ради від 
08.01.2013   №03 

    Обухівська міська 
рада 

29 м.Ржищів 1       1     Рішення сесії 
Ржищівської міської ради 
від 25.01.2013 №2023-40-
06 

120 120 Ржищівська міська 
рада 

30 м.П-Хмельниць-
кий 

2         2 - об'єднання 
позашкільних 
навчальних 
закладів 

  План затверджений 
міським головою 

26,7 49,6 П-Хмельницька 
міська рада 

31 м.Бровари 4     2   2 - об'єднання 
позашкільних 
навчальних 
закладів 

  Розпорядження 
виконавчого комітету 
Броварської міської ради 
від 28.01.2013  №12-ОД 

352,7 352,7 Броварська міська 
рада 

32 м.Бориспіль 4         4 - об'єднання 
позашкільних 
навчальних 
закладів 

  Рішення виконавчого 
комітету Бориспільської 
міської ради від 
21.01.2013   №26 

463,5 463,5 Бориспільська 
міська рада 

Всього 
78 12 37 12 7 10 9   14625,79 20866,44 
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6.2  Модернізація мережі навчальних закладів на 2014 рік 

№ Район, місто 
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Затвердження плану 
(розпорядження, 

рішення сесії) 

Фактична 
економія 
на 2014 

(тис. грн.) 

Фактична 
економія  
щорічна 

(тис. грн.) 

Виконавці 

1 Баришівський 4   3   1     План погоджений першим 
заступником голови 
Баришівської РДА  

154,8 506,4 Баришівська районна 
державна 
адміністрація 

2 Білоцерківський 3 1 1   1   2 Рішення сесії 
Білоцерківської районної 
ради від 25.01.2013  №22-
265  

958,93 958,93 Білоцерківська 
районна державна 
адміністрація 

3 Богуславський 1 1           Розпорядження 
Богуславської РДА від 
23.01.2013 №9 

966,68 966,68 Богуславська районна 
державна 
адміністрація 

4 Бородянський  1   1         Розпорядження 
Бородянської РДА від 
17.01.2013 №3 

-168,8 378,4 Бородянська районна 
державна 
адміністрація 

5 Васильківський 3   1 2       Розпорядження 
Васильківської РДА від 
30.11.2012 №1835 

41,4 41,4 Васильківська 
районна державна 
адміністрація 

6 Володарський 4   4         Рішення сесії від 
14.12.2012 №162-18-VI 

381,4 381,4 Володарська районна 
державна 
адміністрація 

7 Вишгородський 2   1 1       План затверджений в.о. 
голови Вишгородської 
РДА 

529,5 529,5 Вишгородська 
районна державна 
адміністрація 

8 Згурівський 4 1 3       2 Розпорядження 
Згурівської РДА від 
06.02.2013 №35 

103,92 103,92 Згурівська районна 
державна 
адміністрація 

9 Іванківський 2   2         Розпорядження 
Іванківської РДА від 
03.12.2012 №848 

63,5 63,5 Іванківська районна 
державна 
адміністрація 

10 Кагарлицький 1 1           Розпорядження 
Кагарлицької РДА від 
11.12.2012 №686 

807,7 807,7 Кагарлицька районна 
державна 
адміністрація 

11 Києво- 
Святошинський 

5         5 - припинення 
функціонування 
малочисельних 
НКП 

  Розпорядження Києво-
Святошинської РДА від 
30.01.2013 №85 

381,67 381,67 Києво-Святошинська 
районна державна 
адміністрація 
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12 Макарівський 2   2         План  модернізації 
навчальних закладів 
погоджений головою  
Макарівської РДА 

490,92 490,92 Макарівська районна 
державна 
адміністрація 

13 Миронівський  2   1 1       План затверджений 
головою  Миронівської 
РДА 

206,38 206,38 Миронівська районна 
державна 
адміністрація 

14 Обухівський 3     3       Розпорядження 
Обухівської  РДА від 
23.01.2013 №51 

680 680 Обухівська районна 
державна 
адміністрація 

15 Рокитнянський 2   2         Розпорядження 
Рокитнянської РДА  від 
22.01.2013 №16 

2126,6 2126,6 Рокитнянська 
районна державна 
адміністрація 

16 Сквирський 2   2         План погоджений 
головою Сквирської РДА 

263,6 263,6 Сквирська районна 
державна 
адміністрація 

17 Таращанський 2   2         Рішення сесії 
Таращанської районної 
ради від 24.12.2012 №432-
28-VI 

680 680 Таращанська районна 
державна 
адміністрація 

18 Тетіївський 1     1       Розпорядження 
Тетіївської  РДА від 
14.01.2013 №9 

0 0 Тетіївська районна 
державна 
адміністрація 

19 Фастівський 4   2 2       План затверджений 
заступником голови 
Фастівської РДА 

1457,5 1457,5 Фастівська районна 
державна 
адміністрація 

20 Яготинський 4   2 

  

2   3 Розпорядження 
Яготинської  РДА від 
27.12.2012 №440 

1868,3 1868,3 Яготинська районна 
державна 
адміністрація 

21 м. Березань 1     1       План затверджений 
міським головою 

173,2 173,2 Березанська міська 
рада 

22 м.Обухів 1       1     Рішення виконавчого 
комітету Обухівської 
міської ради від 
08.01.2013  №03 

    Обухівська міська 
рада 

23 м.Фастів 1       1     Рішення виконавчого 
комітету Фастівської 
міської ради від 
22.01.2013  №06-21/221 

    Фастівська міська 
рада 

Всього 55 4 29 11 6 5 7   12167,2 13066   
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6.3  Модернізація мережі навчальних закладів на 2015 рік 

№ Район, місто 
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Затвердження плану 
(розпорядження, рішення 

сесії) 

Фактична 
економія 
на 2015 

(тис. грн.) 

Фактична 
економія  
щорічна 

(тис. грн.) 

Виконавці 

1 Баришівський 1   1       1 План погоджений першим 
заступником голови 
Баришівської РДА  

130,8 468 Баришівська 
районна державна 
адміністрація 

2 Білоцерківський 3 1 2       2 Рішення сесії Білоцерківської 
районної ради від 25.01.2013  
№22-265  

393,4 823,26 Білоцерківська 
районна державна 
адміністрація 

3 Богуславський 1 1           Розпорядження 
Богуславської РДА від 
23.01.2013 №9 

  909,08 Богуславська 
районна державна 
адміністрація 

4 Бородянський 1   1         Розпорядження Бородянської 
РДА від 17.01.2013 №3 

    Бородянська 
районна державна 
адміністрація 

5 Васильківський 3   1 2     1 Розпорядження 
Васильківської РДА від 
30.11.2012 №1835 

0 73,1 Васильківська 
районна державна 
адміністрація 

6 Вишгородський 2   2         План затверджений в.о. 
голови Вишгородської РДА 

0 603,9 Вишгородська 
районна державна 
адміністрація 

7 Володарський 2   2         Рішення сесії від 14.12.2012 
№162-18-VI 

70 213,1 Володарська 
районна державна 
адміністрація 

8 Обухівський 2 1   1     1 Розпорядження Обухівської 
РДА від 23.01.2013 №51 

37,4 360,3 Обухівська 
районна державна 
адміністрація 

9 Макарівський 3   3         План  модернізації 
навчальних закладів 
погоджений головою  
Макарівської РДА 

0 688,19 Макарівська 
районна державна 
адміністрація 

10 Миронівський  1     1       План затверджений головою  
Миронівської РДА 

48,74   Миронівська 
районна державна 
адміністрація 

11 Рокитнянський 2   2         Розпорядження 
Рокитнянської РДА  від 
22.01.2013 №16 

0 1909,7 Рокитнянська 
районна державна 
адміністрація 

12 Кагарлицький 1 1         1 Розпорядження Кагарлицької 
РДА від 11.12.2012 №686 

15,1 666,6 Кагарлицька 
районна державна 
адміністрація 
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13 Тетіївський 1     1       Розпорядження Тетіївської 
РДА від 14.01.2013 №9 

331,4   Тетіївська районна 
державна 
адміністрація 

14 Таращанський 2   2         Рішення сесії Таращанської 
районної ради від 24.12.2012 
№432-28-VI 

0 560 Таращанська 
районна державна 
адміністрація 

15 Фастівський  3 1 1 1       План затверджений 
заступником голови 
Фастівської РДА 

  1326,5 Фастівська районна 
державна 
адміністрація 

16 Яготинський 7   5   2   3 Розпорядження Яготинської 
РДА від 27.12.2012 №440 

970,5 352,4 Яготинська 
районна державна 
адміністрація 

17 м.Обухів 1       1     Рішення виконавчого 
комітету Обухівської міської 
ради від 08.01.2013  №03 

64,5 0 Обухівська  міська 
рада 

18 м.Березань 1 1           План затверджений міським 
головою 

  1512 Березанська міська 
рада 

Всього 37 
6 22 6 3 0 9   2061,84 10466,13 

  

 
 
 
 

Заступник голови – 
керівник аппарату адміністрації                  (підпис)       А.С. Спаський 


